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Presentación.
El presente documento se deriva de los Lineamientos Generales de Evaluación del Fondo de
Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal
2020 (FASP 2020), emitidos el 28 de agosto de 2020 por el Secretariado Ejecutivo del Sistema
Nacional de Seguridad Pública.

El artículo 3 de los Lineamientos mencionados señala que las entidades federativas deberán realizar
la evaluación de los Programas con Prioridad Nacional y Subprogramas, respecto de las metas y
recursos convenidos en los anexos técnicos de los convenios del FASP a través de evaluadores
externos o por sí mismos, para lo cual se deberán considerar dos vertientes: la Evaluación
Institucional y la Evaluación Integral.

Por lo que este informe forma parte de la Evaluación Institucional que tiene por objeto conocer la
percepción del personal operativo de las instituciones de seguridad pública del estado de
Chihuahua respecto de temas relacionados con su capacitación, evaluación y equipamiento, así
como de las condiciones generales en las que desarrollan sus actividades y aspectos asociados con
la aplicación de los recursos del financiamiento conjunto del FASP.
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Para llevar a cabo la evaluación se aplicaron los cuestionarios que establecen los

lineamientos citados en su anexo 1 al personal operativo encargado, en el sentido

amplio de la seguridad en la entidad federativa, específicamente en la Comisión

Estatal de Seguridad (CES), la Agencia Estatal de Investigación (AEI) y la

Subsecretaría del Sistema Penitenciario, Ejecución de Penas y Medidas Judiciales;

(Policías Estatales, Agentes Ministeriales y Policías Custodios).

El informe está conformado en cuatro apartados, marco legal de la evaluación

institucional, la metodología muestral y los mecanismos para el levantamiento de

cuestionarios y procesamiento de la información; principales resultados muestrales

con las medidas de precisión estadística y recomendaciones sobre estos y, por

último, las conclusiones.
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Marco Legal de la Evaluación Institucional.
✓ Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos (artículos 21 y 134, párrafo II).

✓ Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública (artículos 7 fracciones III y XIV, 18

fracción XI y 142).

✓ Ley de Coordinación Fiscal (artículos 25 fracción VII, 44, 45, 48 y 49, párrafo cuarto,

fracción V).

✓ Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria (artículos 85, 106, 107,110, y

111).

✓ Ley General de Contabilidad Gubernamental (artículo 54).

✓ Criterios generales para la administración y ejercicio de los recursos del Fondo de

Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP) que

serán aplicables para el ejercicio fiscal 2017 y subsecuentes.
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Marco Legal de la Evaluación Institucional.
✓ Lineamientos para informar sobre los recursos federales transferidos a las entidades federativas,

municipios y demarcaciones territoriales del Distrito Federal, y de operación de los recursos del

Ramo General 33.

✓ Lineamientos Generales de Evaluación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de

los Estados y del Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal 2020.

✓ Convenio de Coordinación que, en el marco del Sistema Nacional de Seguridad Pública, celebran

el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y el Estado de Chihuahua,

relativo al Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal

(FASP 2020).

✓ Anexo Técnico del Convenio de Coordinación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública

de los Estados y del Distrito Federal, que celebran el Poder Ejecutivo Federal, por conducto del

Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y el Poder Ejecutivo del Estado

Libre y Soberano de Chihuahua.
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Nota metodológica para el levantamiento del
cuestionario y procesamiento de la información.

Según los lineamientos generales de evaluación del Fondo de Aportaciones
para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal para el
Ejercicio Fiscal 2020 en su sección II artículo 8 menciona: “el evaluador
externo y/o personal responsable directo del proceso, según sea el caso,
deberá considerar, como mínimo, aplicar el número de cuestionarios al
personal operativo por estrato confirme a la siguiente tabla”:

Encuestas mínimas a aplicar

Policía Estatal Policía Ministerial Custodios

413 101 67

Nota: La Dirección General de Planeación utilizó los métodos de muestreo aleatorio simple de poblaciones finitas y muestreo aleatorio
estratificado para el cálculo de las muestras de la aplicación de encuestas y por estrato, acotando el resultado máximo de muestras al
promedio porcentual nacional contra el estado de fuerza por entidad federativa, con la información al 31 de marzo 2020 proporcionada por el
Consejo Nacional del Secretariado Ejecutivo.
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Técnica y método utilizado en el levantamiento de campo

Población sujeta a estudio. Elementos policiales (hombres y mujeres) pertenecientes a las instituciones de seguridad 
pública y procuración de justicia del estado de Chihuahua.

Requisitos de la muestra.

Ser elemento operativo de seguridad pública, custodia penitenciaria y procuración de 
justicia del estado de Chihuahua de acuerdo con la siguiente cuota muestral:

- Policía Estatal (413)
- Policía Ministerial (101)
- Custodios (67)

Aplicación. La encuesta será aplicada en las instalaciones de las corporaciones sujetas a estudio.

Alcance del estudio. Estado de Chihuahua

Método de selección de la 
muestra.

Muestreo aleatorio simple de poblaciones finitas y muestreo aleatorio estratificado para 
el cálculo de las muestras de la aplicación de encuestas a nivel estatal y por estrato, 
acotando el resultado máximo de muestras al promedio porcentual nacional contra el 
estado de fuerza por entidad federativa con la información al 31 de marzo de 2020 
proporcionada por el Centro Nacional de Información del Secretariado Ejecutivo.

Técnica de recolección 
empleada.

Envío de encuesta electrónica vía mensaje de texto SMS a los grupos de población 
mencionados anteriormente.

Método de estimación de 
resultados y estimación de 
medidas de precisión.

Los resultados presentados serán en porcentajes y promedios; además se presentará el 
margen de error muestral estimado para el estudio y el intervalo de confianza 
correspondiente.
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Metodología.
El equipo evaluador accedió al estado de fuerza mas actualizado (octubre
2020) con el motivo de presentar resultados mas acordes a la situación
actual, debido a que el estado de fuerza incluido en los lineamientos
generales de evaluación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad
Pública de los Estados y del Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal 2020
corresponde a marzo de 2020, de tal forma que el estado de fuerza
actualizado arrojo también la aplicación de un mayor número de
encuestas:

Estado de Fuerza (oct 2020)

Policía Estatal 1,404

Policía Ministerial 1,243

Custodio 1,431

Tamaño de la muestra (actualizado)

421
Intervalo de Confianza = 95%

Margen de Error = 4%
405

424
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A. Perfil del Personal Operativo.

1. Función. ¿cuál es la función que desempeña actualmente?.

2. Sexo.

3. Edad.

4. Situación personal.

5. Escolaridad (último grado de estudios).

6. En su trabajo ¿cuántas personas tiene bajo su mando o
responsabilidad?.

7. Antigüedad ¿cuánto tiempo tiene trabajando en su actual
institución?.
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A. Perfil del Personal Operativo.

Principales Hallazgos.
• Las corporaciones de seguridad pública se integran principalmente por hombres,

en el caso de la policía estatal con un 83% del estado de fuerza, un 80% en el caso

de la policía ministerial y un 66% de los custodios.

• En cuanto al promedio de edad de los elementos encuestados, tenemos que la

policía estatal esta integrada principalmente por elementos entre los 36 y 41 años

(31%); en el caso de la policía ministerial la media se encuentra entre los 30 y 35

años (26%) y la media de los custodios se sitúa en el rango de los 26 a 41 años

(24%).

• Respecto de la situación personal de los elementos de seguridad pública, la

mayoría se encuentra en estado civil “casado”, de tal forma que el 57% de los

policías estatales, el 55% de los policías ministeriales y el 52% de los custodios así

lo manifiestan.
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A. Perfil del Personal Operativo.

Principales Hallazgos.
• La escolaridad promedio del grupo de población encuestado responde a contar

con un diploma de preparatoria o bachillerato (38%).

• También se observa que la mayoría de los elementos encuestados (72%) no

tienen personas bajo su responsabilidad y solo el 4% tiene de 31 personas en

delante bajo su responsabilidad.

• La media de los elementos de seguridad respecto de antigüedad en la institución

se encuentra entre los 6 y los 10 años, compuesto por el 31% de los custodios, el

27% de los policías ministeriales y el 28% de los policías estatales.
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A. Perfil del Personal Operativo.

Recomendaciones.
• A pesar de que el 38% de la escolaridad promedio corresponde a la preparatoria y bachillerato, es

deseable motivar a los elementos a continuar con sus estudios profesionales mediante esquemas

de becas y apoyos educativos vinculados a mejoras en su sueldo y/o el acceso a un rango de

mayor nivel en su corporación de tal forma que se percibe el beneficio de seguir estudiando.

• El hecho de que el 72% de los elementos encuestados no tengan personal a su mando requiere,

independientemente de lo anterior, el desarrollo de habilidades blandas, de tal forma que al

momento de lograr un asenso ya se cuenta con el “expertise” del don de mando.

• El hecho de que la media de la antigüedad de los elementos ronde entre los 6 y los 10 años no

responde todavía a un plan de servicio profesional de carrera, elemento sumamente importante e

indispensable para las corporaciones, por lo que se recomienda enfatizar en la importancia de la

carrera policial en las corporaciones encuestadas motivo de este ejercicio.
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• El mayor porcentaje (38%) de estudios terminados por los elementos adscritos en las
tres corporaciones es de preparatoria o bachillerato, por lo que se recomienda impulsar
esquemas que incentiven a que terminen sus estudios profesionales, lo que contribuiría
a contar mejores condiciones para profesionalizar el servicio en materia de seguridad
pública.

• Se identificó que la media de la antigüedad laboral de los elementos adscritos a las tres
corporaciones ronda entre los 6 y 10 años, lo que significa que su estadía ronda entre 1
y 2 administraciones estatales, por lo que se recomienda implementar esquemas que
permitan que los elementos pueda tener un servicio profesional de carrera que
contribuya a tener mas estabilidad laboral y así facilitar la profesionalización de los
elementos.

A. Perfil del Personal Operativo.

Conclusiones.
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B. 
Aspectos 
Socioeconómicos



8. Ingresos ¿A cuánto asciende su sueldo mensual bruto?

9. Dependientes ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso
(incluyéndose)?

10. Ingreso adicional ¿Cuenta con otros ingresos por actividad
comercial, financiera o servicios profesionales?

10.1 ¿A cuánto asciende su ingreso adicional?

B. Aspectos Socioeconómicos.
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• El 42% de los elementos responden que su sueldo mensual bruto asciende al rango
de entre $11,201 a $16,000 pesos, seguido por un 30% entre los $8,001 y $11,200
pesos y un 11% con mas de $16,000 pesos como las principales respuestas.

• Respecto de los dependientes, tenemos que el 49% de la población encuestada
manifiesta tener de 3 a 4 dependientes (incluyéndose), el 29% de 1 a 2 dependientes
y el 20% de 5 a 6 dependientes principalmente.

• El 78% de los policías estatales, ministeriales y custodios responden que no cuentan
con ingresos adicionales por alguna actividad comercial, financiera y/o de servicios
profesionales.

• En el caso de los elementos (22%) que manifestaron si tener un ingreso adicional,
este ingreso asciende en promedio a menos de $1,000 pesos en un 30% de los casos,
entre $1,000 y $3,000 pesos en un 20% de los casos y entre $3,001 y $5,000 pesos
en el 21% de los casos.

B. Aspectos Socioeconómicos.

Principales Hallazgos.
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• El 42% de los elementos encuestados todavía percibe un sueldo que se encuentra en el límite de

la línea de bienestar de vida para ellos y sus familias, situación por demás riesgosa en el ámbito de

la seguridad pública; es muy importante estar constantemente actualizando e incrementando el

nivel salarial “líquido” de los elementos y no solo a través de prestaciones.

• Tal y como se mencionó anteriormente, es insuficiente la percepción salarial cuando se toma en

cuenta que la mitad de los elementos encuestados cuentan con 3 a 4 dependientes, lo que obliga

forzosamente a que otros miembros de la familia colaboren con el ingreso familiar a través de su

incorporación al mercado laboral.

• De los elementos que respondieron tener un ingreso adicional, se sugiere un estudio a mayor

profundidad a manera de identificar esas necesidades no satisfechas ni cubiertas de tal forma que

se pueda generar política pública al respecto no solo para ellos sino para el resto de la corporación

a través de prestaciones importantes no identificadas al momento, que precisamente llevan a los

elementos a distraerse de sus funciones primordiales de servir y proteger a la comunidad.

B. Aspectos Socioeconómicos.

Recomendaciones.
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• Se identifica que el 42% de los elementos encuestados están dentro del rango
del salario promedio a nivel nacional, mismo que es de $11,787 pesos.

(Fuente: Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, Junio
del 2020)

• También se identifica que casi el 50% de los elementos encuestados
manifestaron que sus dependientes económicos ronda entre los 3 y 4
dependientes.

• Otro dato importante es que el 78% de los policías estatales, ministeriales y
custodios no cuentan con ingresos adicionales. Lo que sería recomendable
analizar si dicho sueldo cubre sus necesidades más apremiantes de tal manera
que cubran la línea de bienestar.

B. Aspectos Socioeconómicos.

Conclusiones.
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C. Profesionalización.



11. ¿Su Institución cuenta con Servicio Profesional de Carrera?

12. ¿Se encuentra inscrito en el Registro Nacional de Personal de
Seguridad Pública?

12.1 ¿Cuenta con Clave Única de Identificación Personal (CUIP)?

12.2 ¿Cuenta con el Certificado Único Policial?

C. Profesionalización.
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

No. Prestación

13.1 Aguinaldo

13.2 Vacaciones

13.3 Seguro de vida

13.4 ISSSTE, IMSS

13.5 Días de permiso

13.6 Fondo para el retiro

13.7 Licencia de maternidad/paternidad

13.8 Servicios médicos dentro de las 
instalaciones

13.9 Créditos para la vivienda

13.10 Apoyo para gastos funerarios

13.11 Comedor dentro de las instalaciones

13.12 Áreas deportivas

No. Prestación

13.13 Vales de despensa

13.14 Becas para sus hijos

13.15 Servicios psicológicos

13.16 Apoyo educativo

13.17 Apoyo para la vivienda

13.18 Apoyo económico para viudas

13.19 Seguro de gastos médicos mayores

13.20 Ahorro solidario

13.21 Guardería

13.22 Créditos automotrices

13.23 Ayuda para transporte

13.24 Seguridad social estatal

13.25 Otras prestaciones
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• Es importante resaltar que en promedio (74%), los grupos de población encuestados afirman contar
con el servicio profesional de carrera en sus corporaciones.

• Así mismo, el 87.6% de las respuestas de los elementos de seguridad pública manifiestan estar inscritos
en el Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública.

• Prácticamente la totalidad del personal encuestado afirma contar con la Clave Única de Identificación
Personal (CUIP); es decir, el 100% en el caso de los policías estatales, el 99.43% de los policías
ministeriales y el 99.46% de los custodios lo aseveran, lo que arroja un promedio del 99.63%.

• En el caso de las prestaciones, se observa que se reconoce que se otorgan todas aquellas sujetas a la
Ley Federal del Trabajo, sin embargo en el caso de los policías ministeriales, resalta que además, el 80%
recibe una prestación de “apoyo educativo”, el 75% “becas para sus hijos” y “apoyo para gastos
funerarios”.

• Para el caso de los policías estatales, las prestaciones “adicionales” se componen por un 84% de
“apoyo educativo”, 92% “becas para sus hijos” y 76% “apoyos para gastos funerarios”.

• Y los custodios reciben en un 91% “apoyo educativo”, en un 96% “becas para sus hijos” y en un 58%
“apoyo para gastos funerarios”.

C. Profesionalización.

Principales Hallazgos.
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• Resulta muy importante seguir impulsando el servicio profesional de
carrera de los elementos de seguridad pública.

• Hace falta continuar con los registros de los elementos de seguridad
pública en el Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública, ya que
todavía falta un 12.4% de los elementos, también es importante que el
100% del estado de fuerza cuente con la CUIP y que así mismo, obtengan
su certificado.

• En el caso de las prestaciones, ya se ha mencionado anteriormente, se
requiere una investigación a mayor profundidad sobre la pertinencia y la
priorización de las mismas; las cuales tal vez sea necesario incrementar,
modificar y/o reemplazar.

C. Profesionalización.

Recomendaciones.
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• Es recomendable continuar impulsando los registros de los elementos de
seguridad pública en el Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública, con
el fin de que el 100% del estado de fuerza cuente con la CUIP y su certificado.

• Como se mencionó anteriormente, es importante buscar esquemas que
impulsen el servicio profesional de carrera con el fin de contar con mejores
condiciones para la profesionalización de las corporaciones de seguridad pública.

C. Profesionalización.

Conclusiones.
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D. Capacitación.



14. Desde su ingreso a la corporación, ¿ha recibido cursos de
capacitación?.

15. ¿De qué tipo?

15.1. Formación inicial.

15.2. Formación continua.

16. ¿Cuántos cursos de capacitación ha recibido en el último año?.

D. Capacitación.
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No. Tema del Curso

17.1 Formación inicial

17.2 Competencias básicas de la Función

17.3 Taller 1: La función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

17.4 Taller 2: La función policial y su eficiencia en los primeros actos de investigación

17.5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

17.6 Taller 4: La actuación del policía en el juicio oral

17.7 Formación inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y 
Suspensión Condicional del Proceso (UMECAS)

17.8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal

17.9 Curso de especialización para integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

17.10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

17.11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último
año y la calificación que le asignaría en términos de utilidad para el
desempeño de sus funciones?
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No. Tema del Curso

17.12 Curso de actualización para intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

17.13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

17.14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias 
en materia penal

17.15 Curso de especialización para los Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes 
con enfoque en Facilitadores de Mecanismos Alternativos

17.16 Formación Inicial para Asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

17.17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas

17.18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal

17.19 Formación Inicial para Guías Técnicos en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

17.20 Cursos de actualización u Otros

18. ¿En el último año ha recibido capacitación en el extranjero? .
19. ¿Con los conocimientos adquiridos en el extranjero, ha impartido
cursos al personal operativo?.
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• Es notable la impartición de cursos a los elementos de seguridad, al afirmarse de parte

de la policía estatal y ministerial en un 92% de las respuestas, así como en el 91% de los

custodios que respondieron a esta encuesta.

• La mayoría de la capacitación impartida se ha orientado hacia la formación inicial,

99.48% en el caso de los policías estatales, 99.73% en el caso de los policías ministeriales

y 99.74% respecto de los custodios.

• En promedio, el 65.6% los elementos han recibido de 1 a 3 cursos de capacitación.

• Respecto de la capacitación en el extranjero, en promedio el 16.3% de los elementos

encuestados han recibido capacitación en el extranjero en el último año; y

favorablemente, en promedio, el 92.3%, estos elementos a su vez han replicado dichos

cursos al personal operativo.

D. Capacitación.

Principales Hallazgos.
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• Respecto de la capacitación, se sugiere la impartición de cursos
basados en mejores prácticas y casos de éxito en otras corporaciones
en el país, de tal manera que se comparta información sobre el mejor
proceder respecto de la actuación en materia de seguridad , según
sea el caso.

• Es muy importante a su vez que se incremente la capacitación en el
extranjero mediante la firma de convenios con corporaciones en otras
partes del mundo, no solo en Estados Unidos, y por supuesto seguir
compartiendo el conocimiento adquirido con el resto de los
elementos.

D. Capacitación.

Recomendaciones.
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• Se identificó que el 92% de los elementos de las tres corporaciones
manifestaron recibir cursos de capacitación, aunque según las respuestas
de la pregunta 15, también se identificó que la mayoría ha recibido
capacitación en «formación continua». Por lo que es importante seguir
impulsando la capacitación a los elementos de las 3 corporaciones con el
fin de profesionalizar a los elementos.

• Solo el 17% (promedio) de los elementos de las tres corporaciones
manifestaron recibir capacitación en el extranjero, por lo que se
recomienda incrementar la capacitación en el extranjero mediante la firma
de convenios con corporaciones en otras partes del mundo y así
aprovechar las mejores prácticas casos de éxito.

D. Capacitación.

Conclusiones.
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E. Evaluación 
Policial.



20. ¿Cuándo fue la última vez que le aplicaron exámenes de control de confianza?

20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, ¿cómo califica
los aspectos relacionados a la evaluación que el practicaron?

20.1.1 Organización y logística del proceso de evaluación.

20.1.2 Trato por parte del personal evaluador.

20.1.3 Tiempo empleado en las evaluaciones.

20.1.4 Equipo utilizado.

20.1.5 Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario).

20.2 Considera que la evaluación de control de confianza que le aplicaron
fue acorde a su grado, cargo y/o funciones?

20.3 ¿Conoce el resultado de su última evaluación de control de confianza?

E. Evaluación Policial.
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20.4 ¿Le han realizado el examen toxicológico (detección de consumo
de drogas ilícitas) de manera sorpresiva, es decir, sin ser notificado
con anticipación?

20.5 ¿Considera que la evaluación de control de confianza contribuye al
fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública?

21. ¿Le han aplicado la evaluación de competencias básicas de la función?

21.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación de competencias básicas
de la función?

22. ¿Le han aplicado la evaluación del desempeño o del desempeño académico si
es de nuevo ingreso?

22.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación del desempeño o del
desempeño académico si es de nuevo ingreso?
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• Al respecto de la aplicación de exámenes de control de confianza, tenemos que el 41% de
los policías estatales, el 32% de los policías ministeriales y el 40% de los custodios llevaron a
cabo este examen en el año 2020; y la segunda respuesta mas frecuente arroja que estos
mismos grupo de población llevaron a cabo su examen de control de confianza en el 2019
de la siguiente manera: 39% de los policías estatales, 40% de los policías ministeriales y el
36% de los custodios.

• Los aspectos relacionados a la evaluación practicada, en promedio se consideran “buenos”
por parte de la población encuestada (45.6%) y el 79% considera que la evaluación de
control de confianza contribuye al fortalecimiento de las instituciones de seguridad pública.

• A su vez, la población sujeta a estudio, respondió, en promedio, que la evaluación de
control de confianza que le aplicaron fue acorde a su grado, cargo y/o funciones (85.6%).

• Sin embargo resalta que el 66% de los custodios, el 68% de los policías ministeriales y el
63% de los policías estatales manifestaron no conocer el resultado de su evaluación de
control de confianza.

E. Evaluación Policial.

Principales Hallazgos.
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• En cuanto a exámenes toxicológicos, en promedio, el 86% de la población encuestada
menciona haberse realizado con la finalidad de la detección de consumo de drogas ilícitas
de manera sorpresiva.

• Solo el 57% de los custodios, el 67% de los policías ministeriales y el 62% de los policías
estatales afirman haber sido evaluados en las competencias básicas de la función, y al
respecto de estas evaluaciones, a su vez, solo el 45% de los custodios, el 47% de la policía
ministerial y el 54% de la policía estatal mencionan que les dieron a conocer el resultado de
la mencionada evaluación.

• En cuanto a evaluaciones de índole de desempeño o desempeño académico en el caso de
los elementos de nuevo ingreso, solo la mitad (49%) de los elementos de las corporaciones
encuestadas, en promedio, afirma haber tenido este tipo de evaluaciones.

E. Evaluación Policial.

Principales Hallazgos.
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• Aparentemente entre 2019 y 2020 se ha aplicado el examen de control de confianza a la
mayoría de los elementos, por lo que se infiere que gran cantidad de los elementos que
conforman el estado de fuerza han llevado a cabo este examen, por lo que al respecto se
sugiere no claudicar en el esfuerzo de aplicar el examen a la totalidad de los elementos,
sobre todo a los mandos superiores.

• La muestra encuestada arroja una buena aceptación de la aplicación del examen además
de considerar que la aplicación del mismo contribuye al fortalecimiento de las
instituciones de seguridad pública, por lo mismo es importante continuar con este
esfuerzo.

• Se sugiere a su vez, no solo aplicar el examen, lo cual se ha hecho muy bien, sin embargo
también es importante dar a conocer los resultados a los elementos examinados de tal
forma que conozcan sus áreas de oportunidad y trabajar en estas; así mismo sería
deseable un plan de capacitación y fortalecimiento personalizado para que cada
elemento continúe con su desarrollo personal y profesional dentro de la corporación a la
que pertenece.

E. Evaluación Policial.

Recomendaciones.
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• En cuanto a la evaluación de las competencias básicas de la función, se recomienda

impulsar la evaluación a un mayor número de elementos, ya que hasta el momento en

promedio solo se evalúa al 62% y también, al igual que en el examen de control de

confianza, es importante compartir los resultados de la evaluación en cuestión.

• La recomendación anterior, también aplica a las evaluaciones de índole de desempeño o

desempeño académico para los elementos de nuevo ingreso ya que solo la mitad de los

elementos afirma haber tenido este tipo de evaluaciones, y aunque no es materia de

este cuestionario, es probable que tampoco se den a conocer los resultados al 100% de

los aplicantes.

E. Evaluación Policial.

Recomendaciones.
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• Es importante impulsar la evaluación policial sobre todo aquella que impacta en
mejorar las competencias de los elementos, ya que aun existe un porcentaje alto
de elementos que no han sido evaluados, lo que contribuiría a mejorar el
desempeño de los elementos de seguridad pública. Para lo cual será necesario
definir un programa anual de evaluación, según las necesidades detectadas
según funciones de los elementos de las tres corporaciones.

E. Evaluación Policial.

Conclusiones.
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F. 
Equipamiento



23. Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su 
caso le fue entregado en el año 2020. 

No. Equipo

23.1 Camisa o camisola

23.2 Pantalón

23.3 Calzado

No. Equipo

23.4 Chaleco balístico

23.5 Casco balístico

No. Equipo

23.6 Arma corta

23.7 Arma larga

23.8 Municiones

23.9 Cargadores

No. Equipo

23.10 Fornitura

23.11 Tolete

23.12 Casco Táctico

23.13 Escudo de acrílico

23.14 Candados de mano o esposas

23.15 Lámpara de mano

23.16 Gas lacrimógeno

F. Equipamiento.
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No. Equipo

23.17 Motocicleta

23.18 Patrulla (camioneta)

23.19 Patrulla (sedán)

23.20 Equipo de radiocomunicación

23.21 Instrumental de investigación y criminalística

23.22 Equipo de cómputo

23.23 Kit de primer respondiente

23.24 Tablets / teléfono inteligente

24. ¿Cuenta con el equipamiento necesario para desarrollar las
funciones de primer respondiente?
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• Respecto al equipamiento que han recibido los elementos de
seguridad pública motivo de este estudio, existe consenso en que el
equipo de protección personal, el armamento, los accesorios y el
equipamiento no fueron recibidos este año 2020, y aquellos que
afirmaron haber recibido algún tipo de equipamiento lo describen de
calidad regular y mala.

• Ahora bien, en cuanto al equipamiento necesario para desarrollar
funciones de primer respondiente, la mayoría a su vez, responden no
contar con este: 64% en el caso de los custodios, 53% en el caso de
los policías ministeriales y 55% en el caso de la policía estatal.

F. Equipamiento.

Principales Hallazgos.
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• Es muy importante garantizar la calidad del equipamiento otorgado a
los elementos de las corporaciones de seguridad pública, ya que hasta
el momento no se percibe la recepción del mismo con calidad
satisfactoria para el usuario y por supuesto, a su vez, garantizar la
disponibilidad pertinente y completa en cuanto al kit del primer
respondiente ya que el 57.3% de los encuestados manifiestan no
contar con este.

F. Equipamiento.

Recomendaciones.
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• En cuanto a la percepción de la calidad de los uniformes recibidos se
detectó que los elementos los catalogaron como de calidad regular y
buena.

• Por otro lado se identifico que en promedio el 81% aproximada de
los elementos encuestados no recibieron protección personal
(chaleco y casco balístico), por lo que se recomienda analizar si existe
la necesidad de dotar al personal de dicho equipo o bien reemplazar
el existente.

• Aunado a lo anterior se sugiere revisar también el armamento,
accesorios y equipamiento actual de los elementos, ya que un
porcentaje muy alto manifestó que este año no recibió lo
anteriormente mencionado.

F. Equipamiento.

Conclusiones.
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G. 
Uso de
Tecnología.



25. ¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes
tecnologías de información y comunicaciones actuales?

No. Equipo

25.1 Equipo de radiocomunicación

25.2 Computadora

25.3 Cámara fotográfica

25.4 Cámara de video

25.5 Tablets

25.6 Teléfono inteligente

25.7 Manejo del internet

25.8 Redes sociales

25.9 Redes locales (intranet)

25.10 Correo electrónico

G. Uso de tecnología.
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26. ¿Cuál de las siguientes fases del proceso del Informe Policial
Homologado (IPH) 2020 considera la más difícil?

27. ¿Cuál es la percepción que tiene sobre el IPH 2020?

28. ¿Se siente capacitado para llenar el IPH 2020?

29. ¿Qué herramienta utiliza cotidianamente para escribir sus reportes,
informes u otros escritos oficiales de trabajo?

30. ¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del
IPH 2020?

No. Equipo

30.1 Capacitación

30.2 Infraestructura tecnológica

30.3 Disposición del superior

30.4 Tiempo suficiente para el llenado

30.5 Guía de llenado
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31. ¿En el desempeño de su trabajo, ha solicitado información del
Sistema Único de Información Criminal (SUIC) respecto de vehículos
robados, mandamientos judiciales u otra información?

32. En su área de trabajo ¿Cuenta con equipo para consultar el Sistema
Único de Información Criminal (SUIC)?

33. ¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su
institución?

No. Equipo

33.1 Clave Única de Identificación Personal (CUIP) 

33.2 Huellas dactilares

33.3 Registro de voz

33.4 Identificación con fotografía (actualizada)
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• Respecto del uso de la tecnología se puede observar que en promedio el 87% de los policías estatales y

ministeriales, así como el 85% de los custodios tienen conocimiento sobre el uso y operación de al

menos una de las tecnologías de información y comunicación actuales; lo cual hace muy competitivas y

calificadas a las corporaciones de seguridad pública.

• A su vez, los 3 grupos de población encuestados coinciden en que respecto del Informe Policial

Homologado (IPH), la fase del llenado del mismo es la fase mas difícil; sin embargo, así mismo existe

coincidencia en que la percepción del IPH en el año 2020 es mayoritariamente buena: 62% policía

estatal, 58% policía ministerial y 69% custodio.

• En cuanto al llenado del IPH, las respuestas de los elementos encuestados de las distintas

corporaciones se dividen en dos grandes bloques; por un lado responden que se sienten regularmente

capacitados (custodio 41%, policía ministerial 40%, policía estatal 45%) y la otra gran mayoría dice

sentirse muy capacitados (custodio 32%, policía ministerial 46%, policía estatal 44%).

• Sin embargo, los custodios son el grupo encuestado que mayoritariamente responde sentirse poco

(19%) y nada (10%) capacitado.

G. Uso de la tecnología.

Principales Hallazgos.
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• La mayoría de los elementos de las corporaciones encuestadas (policía ministerial 60%, custodio 53%) utilizan la

computadora como principal herramienta de trabajo para escribir sus reportes, informes u otros escritos oficiales de

trabajo, sin embargo solo el 41% de los policías estatales lo llevan a cabo de esta misma forma, sin embargo, es de

sorprender que este mismo grupo de población redacta, principalmente, sus informes a mano (47%) contra solo un 29%

de los custodios y un 25% de los policías ministeriales.

• Los policías estatales, los policías ministeriales y los custodios coinciden en considerar que la “guía de llenado”, “suficiente

tiempo” y la “capacitación” son los 3 elementos necesarios para el adecuado llenado del IPH.

• Respecto del uso del Sistema Único de Información Criminal (SUIC), la encuesta arroja que la policía estatal (62%) es la

corporación que mayormente ha hecho uso del mismo a través de solicitudes de información en contraste con los

custodios (67%), que son la corporación que menos ha utilizado este sistema.

• La respuesta anterior, se explica en gran parte debido a que solo un 33% de los custodios encuestados afirman contar con

equipo para consultar el SUIC, motivo por el cual el uso del sistema es bajo; a su vez, de igual manera, el 56% de la policía

estatal afirma contar con equipo de consulta y por lo mismo es la corporación que mas utiliza el sistema.

• En cuanto al método mas empleado de identificación y registro de personal, en promedio, la corporaciones coinciden en la

Clave Única de Identificación Personal (CUIP) con un 90%, seguido de la identificación con fotografía (84.6%), huella

dactilar (78.3%) y por último el registro de voz con un 75.3%.

G. Uso de la tecnología.

Principales Hallazgos.
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• En cuanto al uso de la tecnología se sugiere la impartición de cursos de
manera constante ya que los avances son muy apresurados y por lo mismo
es imperante mantenerse actualizado en la materia, sobre todo por
tratarse de corporaciones de seguridad pública.

• A su vez es importante una mayor capacitación en cuanto al IPH ya que
aunque se percibe el informe como “útil” existe coincidencia en que el
llenado del informe les representa dificultad.

• Es muy importante contar con equipos de computo de acceso y uso para el
personal operativo de las corporaciones de seguridad de tal forma que se
les permita el llenado de sus informes y “otras actividades” como
consultas, de manera digital y no a mano como sigue ocurriendo todavía
en una proporción importante.

G. Uso de la tecnología.

Recomendaciones.
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• Según los datos de los elementos encuestados de las tres corporaciones se
siente regularmente capacitados en el llenado del Informe Policial Homologado
(IPH), por lo que es muy importante continuar con la capacitación a los
elementos de seguridad pública.

• Es importante impulsar la capacitación en uso de tecnologías de información,
especialmente a los elementos adscritos en el Sistema Penitenciario (Custodios),
ya que son los que manifiestan sentirse poco o nada capacitados en la materia.

• Es importante impulsar el uso y capacitación del Sistema Único de Información
Criminal (SUIC), ya que solamente el 62% de los policías estatales manifestaron
utilizarlo.

G. Uso de la tecnología.

Conclusiones.
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H. 
Infraestructura



34.En general, ¿cómo considera el estado físico actual de las instalaciones donde

opera?

35.¿Considera que hubo mejoras físicas a las instalaciones de la institución donde

labora durante el 2020?

35.1 Indique si las mejoras, ampliaciones o construcciones ejecutadas, cumplen con la

calidad que usted esperaba.

35.2 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las

instalaciones donde actualmente labora, resuelven las necesidades de infraestructura de la

Institución.

35.3 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las instalaciones

donde actualmente labora, influyen en la mejora de su capacidad operativa y/o de

respuesta.

H. Infraestructura.

58



36. ¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le permiten
operar de manera eficiente y eficaz?

36.1 Si la respuesta es No, indique la razón, marcando las opciones siguientes: 

37.¿Considera necesario que se lleven a cabo mejoras, ampliaciones o
construcciones a las instalaciones donde actualmente labora?

No. Equipo

36.1.1 Faltan espacios

36.1.2 Los espacios están en malas condiciones

36.1.3 No hay suficiente capacidad

36.1.4 Los espacios no son los adecuados para la operación
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• En general, los 3 grupos de población encuestados coinciden en que el estado físico de las

instalaciones donde operan es “bueno”: policía estatal (39%), policía ministerial (38%) y custodio

(33%). Sin embargo la segunda respuesta mas observada respecto del estado físico de las instalaciones

es “regular”: policía estatal (24%), policía ministerial (28%) y custodio (31%) por lo que las respuestas

se orientan hacia un estado físico entre regular y bueno y muy lejos de ser muy bueno y excelente.

• Respecto de las mejoras físicas a las instalaciones donde laboran los grupos encuestados, solo un 55%

de policía estatal considera que las hubo, en contraste con un 52% de los custodios y un 43% de la

policía ministerial que opinan de igual manera.

• De los grupos encuestados que afirmaron haber notado mejoras físicas a las instalaciones en donde

laboran, en promedio, el 79.6% asegura que dichas mejoras cumplen con la calidad que esperaba; el

75.6% afirma que estas mejoras además resuelven las necesidades de infraestructura y el 84%

coincide en que las mencionadas mejoras influyen en la mejora de su capacidad operativa y de

respuesta.

H. Infraestructura.

Principales Hallazgos.
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• Así mismo, en promedio, el 74.3% de los elementos de las corporaciones encuestados afirman que

las instalaciones con las que cuenta actualmente le permiten operar de manera eficiente y eficaz.

• Sin embargo, el 25.7% de los elementos encuestados que no están de acuerdo en que las

instalaciones les permiten operar de manera eficiente y eficaz, en promedio, lo relacionan con falta

de espacios (93%), espacios están en malas condiciones (87.6%), capacidad insuficiente (91.3%) y

espacios inadecuados para la operación (90.6%).

• Tomando en cuenta los resultados anteriores, resulta muy evidente que el 96% de los policías

ministeriales, el 92% de los policías estatales y el 90% de los custodios respondan que si consideran

necesario que se lleven a cabo mejoras, ampliaciones o construcciones en las instalaciones donde

actualmente laboran.

H. Infraestructura.

Principales Hallazgos.
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• Se recomienda reforzar la inversión en infraestructura física para
modernizar las corporaciones de seguridad pública ya que de momento la
percepción de los elementos es de regular a buena; lo anterior es muy
relevante ya que el 84% de los encuestados coinciden en que las mejoras
influyen en la mejora de su capacidad operativa y de respuesta.

• Y por supuesto que la gran mayoría de los encuestados 92.6% están de
acuerdo en que es necesario llevar a cabo mejoras, ampliaciones o
construcciones a las instalaciones donde actualmente laboran.

H. Infraestructura.

Recomendaciones.
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• Se recomienda reforzar la inversión en infraestructura física para
modernizar las corporaciones de seguridad pública ya que de momento la
percepción de los elementos es de regular a buena.

H. Infraestructura.

Conclusiones.
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I.
Condiciones 
Laborales y 
Funciones Policiales.



38. ¿Qué tan orgulloso se siente de ser… (Policía Estatal /Policía de
Investigación / Custodio)?

39. ¿Cuál es la razón por la cual es… (Policía Estatal /Policía de
Investigación / Custodio)?

40. ¿En qué situación se encuentra en su comunidad derivado de ser…
(Policía Estatal /Policía de Investigación / Custodio)?

I. Condiciones Laborales y Funciones Policiales.

65



41. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo.

42. ¿Ha intervenido como primer respondiente?

43. ¿Ha participado en audiencia del Sistema Penal Acusatorio?

No. Equipo

41.1 Proteger y servir a la sociedad

41.2 Investigar los hechos delictivos

41.3 Investigar y analizar las evidencias

41.4 Brindar seguridad / vigilar

41.5 Ayudar a las personas

41.6 Contacto con la ciudadanía

41.7 Portar el uniforme

41.8 Combatir a la delincuencia

41.9 El sueldo y las prestaciones

41.10 Presentar ante la autoridad competente a los responsables de delitos
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• Resulta muy importante que el 81% de los policías estatales, el 82% de los

policías ministeriales y el 82% de los custodios se sientan muy orgullosos de serlo.

• En los 3 grupos de población encuestados, la “vocación” es la principal razón por

la cual se es policía estatal (45%), ministerial (48%) y custodio (38%), seguido por

el desarrollo profesional o personal que en promedio genera un 20% de las

respuestas.

• Sin embargo, al respecto de este mismo punto anterior, solo el 12% de los

custodios, el 11% de la policía ministerial y el 8% de la policía estatal coinciden en

“la necesidad económica o desempleo” como la principal razón por la cual se es

parte de alguna corporación.

I. Condiciones Laborales y Funciones Policiales.

Principales Hallazgos.
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• Es notable y muy afortunado saber que la mayoría de las respuestas de los elementos

encuestados coinciden en que son reconocidos (45%) y respetados (42.6%) en su comunidad.

• El “sueldo y prestaciones” también representan el común denominador respecto a lo que

menos les gusta de su trabajo a los elementos encuestados siendo el 35% de los policías

estatales, el 25% de los policías ministeriales y el 19% de los custodios.

• El 88% de los policías estatales, el 81% de los policías ministeriales y tan solo el 45% de los

custodios han participado como primeros respondientes; la respuesta es muy congruente

con las funciones que desempeñan los elementos que conforman las corporaciones de

seguridad pública en el estado de Chihuahua.

• En cuanto a la participación en el sistema penal acusatorio, se tiene que el 63% de los

custodios y el 52% de los policías estatales no lo han hecho, mientras que tan solo un 39% de

los policías ministeriales han respondido de la misma manera.

I. Condiciones Laborales y Funciones Policiales.

Principales Hallazgos.
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• Fomentar el orgullo siempre será motivo de suma importancia, por lo que
se recomienda continuar con el impulso del sentido de pertenencia de los
elementos a las corporaciones a la que pertenecen. Es importante en este
punto también el impulso al trabajo coordinado y público con la sociedad
civil para seguir fomentando el reconocimiento del trabajo de las
corporaciones pero principalmente de sus elementos, es decir, dignificar la
labor de los policías y custodios desde la sociedad y no solo desde el
gobierno.

• Como ya se ha comentado anteriormente, el sueldo y las prestaciones es lo
que menos gusta del trabajo de los elementos de seguridad pública, por lo
que se sugiere atender las recomendaciones que ya fueron debidamente
presentadas en el apartado correspondiente.

I. Condiciones Laborales y Funciones Policiales.

Recomendaciones.
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• Se identifico que arriba del 80% de los elementos de las tres corporaciones se sienten
muy orgullosos de pertenecer a las mismas, por lo que no es de extrañarse que cerca
del 50% de los encuestados su principal razón de ser policía, ministerial y/o custodió
es por vocación. Sin embargo un porcentaje (entre el 8 y 12%) de los encuestados
manifestaron que la necesidad económica o desempleo es la principal razón de
pertenecer a alguna de las corporaciones.

• Un dato importante a resaltar es que el 45% de los elementos se sienten reconocidos
por su comunidad, así como el 43% se sientes respetados por la misma comunidad.

• Aunque se identifico que un porcentaje importante de los policías estatales,
ministeriales y custodios no les gusta su trabajo por el tema de que perciben un
sueldo y prestaciones bajo.

I. Condiciones Laborales y Funciones Policiales.

Conclusiones.
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J. 
Hábitos en el
Trabajo.



44. ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que piensa?

45. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

46. ¿Cuál de los siguientes criterios, considera que es el de mayor
importancia en su institución para otorgar ascensos?

No. Equipo

45.1 Entrenamiento físico

45.2 Reuniones del mando con sus subordinados

45.3 Inspección física de uniforme y calzado

45.4 Revisión del armamento (arme y desarme)

45.5 Calibración de instrumental

45.6 Actualización de normatividad

45.7 Pases de lista

45.8 Cumplimentación de Mandamientos 

J. Hábitos en el Trabajo.
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• La mayoría de los elementos encuestados, el 97% de la policía estatal, el 99% de la policía

ministerial y el 98% de los custodios afirman que las leyes deben aplicarse a todos por igual;

sin embargo sorprende que, en mucho menor medida, si existan elementos que aseguran

pueda haber excepciones en algunos casos.

• Respecto de las actividades que realizan por semana los elementos de las corporaciones de

seguridad encuestados, se puede observar que, en promedio, la policía estatal lleva a cabo

estas, en su mayoría (57.1%) al menos de una a dos veces, la policía ministerial el 59% y los

custodios el 59.6%.

• Existe coincidencia en que la consideración mas importante al momento de otorgar ascensos

debe ser el “desempeño laboral”, así lo afirman el 32% de los policías estatales, el 39% de los

policías ministeriales y el 39% de los custodios; pero también sobresale la variable

“antigüedad en el puesto”, ya que el 29% de los policías estatales, el 22% de los policías

ministeriales y el 20% de los custodios así lo consideran.

J. Hábitos en el Trabajo.

Principales Hallazgos.
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• Es muy importante reforzar entre los elementos la importancia de la
impartición de justicia estrictamente apegada a derecho sin
excepciones mediante capacitación constante y el ejemplo de los
mandos superiores.

• Tomando en cuenta las respuestas de los elementos encuestados, se
recomienda mucho valorar las variables que éstos últimos consideran
de mayor importancia para lograr asensos, como “desempeño
laboral” y “antigüedad en el puesto”; es decir, adecuar la evaluación
para lograr un asenso hasta donde sea posible y permitido.

J. Hábitos en el Trabajo.

Recomendaciones.
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• Del total de encuestados se identifico que casi el 100% señalaron
que las leyes deben de aplicarse a todos por igual, lo que respalda
que un muy alto porcentaje desempeña su trabajo por vocación.

J. Hábitos en el Trabajo.

Conclusiones.
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47. De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios
para mejorar el trabajo de su corporación?

No. Equipo

47.1 Personal

47.2 Capacitación

47.3 Equipo de trabajo (armamento, vehículos, instrumentación, equipo de 
protección personal, equipo de comunicaciones, etc.)

47.4 Lealtad y ética laboral

47.5 Mejor trato y motivación por parte de los superiores

47.6 Trabajo en equipo y compañerismo

47.7 Oportunidades de crecimiento

47.8 Mejor sueldo y prestaciones

47.9 Instalaciones adecuadas

K. Problemas en el Trabajo.
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48. De la siguiente lista ¿qué problemas considera que existen dentro 
de su Institución?

No. Equipo

48.1 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

48.2 Corrupción de elementos policiales

48.3 Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

48.4 Falta de confianza entre los elementos

48.5 Falta de liderazgo de sus mandos

48.6 Falta de organización

48.7 Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

48.8 Negligencia en la actuación de los elementos

48.9 Conflictos personales entre elementos

78



• En promedio, los policías estatales (92%), los policías ministeriales (94%) y los

custodios (92%) manifiestan que hacen falta mejorar en todos los aspectos

planteados en el cuestionario a fin de mejorar el trabajo de su corporación.

• A su vez, también existe gran consenso respecto a la existencia de muchos

problemas dentro de las corporaciones encuestadas, sin embargo resalta la falta de

organización (71%) y la falta de confianza entre los elementos (71%) como los

problemas principalmente señalados por los policías estatales; en el caso de los

policías ministeriales los problemas mas mencionados son los mismos, la falta de

organización representa un 74% de las opiniones y un 72% se refiere a la falta de

confianza entre los elementos; en el caso de los custodios además de los 2

problemas mencionados por las otras corporaciones, se añade la falta de actitud de

servicio por parte de los elementos (64%).

K. Problemas en el Trabajo.

Principales Hallazgos.
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• En este punto en particular se sugiere llevar a cabo un estudio de mayor
profundidad a manera de conocer el detalle del por que el 92.6% de los
elementos encuestados manifiestan que hace falta mejorar en todos los
siguientes aspectos: “personal”, “capacitación”, “equipo de trabajo”,
“lealtad y ética laboral”, “mejor trato y motivación por parte de
superiores”, “trabajo en equipo y compañerismo”, “oportunidades de
crecimiento”, “mejor sueldo y prestaciones” e “instalaciones adecuadas”.

• Es muy importante reforzar los procedimientos de planeación operativa ya
que es notorio la percepción de “falta de organización”, así mismo es muy
importante trabajar en habilidades blandas con el objetivo de fomentar la
confianza en el lugar de trabajo.

K. Problemas en el Trabajo.

Recomendaciones.
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• Del análisis de las respuestas de los elementos encuestados, se puede
desprender que se requiere llevar a cabo un estudio de mayor profundidad para
identificar las áreas de oportunidad para disminuir o acotar los problemas en el
trabajo.

• Es muy importante fortalecer los procedimientos de planeación operativa ya que
según el análisis de las respuestas se identifica que la percepción de los
elementos es la de falta de organización para mejorar en la parte operativa de
las corporaciones.

K. Problemas en el Trabajo.

Conclusiones.
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13.12 Áreas deportivas

13.13 Vales de despensa

13.14 Becas para tus hijos

13.15 Servicios psicológicos

13.16 Apoyo educativo

13.17 Apoyo para la vivienda

13.18 Apoyo económico para viudas

13.19 Seguro de gastos médicos mayores

13.20 Ahorro solidario

13.21 Guardería

13.22 Créditos automotrices

13.23Ayuda para transporte

13.24 Seguridad social estatal

13.25 Otras prestaciones

Pregunta 13
¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

Policía Estatal

(1) Si (2) No (3) No sabe
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98%
100%

83%
33%

67%
75%
76%

60%
16%

75%
36%

33%
32%

75%
53%

80%
18%

47%
21%

25%
20%

15%
50%

57%
36%

1%
0%

13%
67%

27%
15%

19%
37%

79%
16%

63%
65%

66%
21%

35%
16%

77%
29%

71%
66%

73%
80%

45%
29%

43%

1%
0%

3%
0%

6%
10%

6%
3%

5%
9%

1%
2%
2%

3%
12%

4%
6%

23%
8%

9%
7%
5%
5%

14%
21%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

13.1 Aguinaldo

13.2 Vacaciones

13.3 Seguro de vida

13.4 ISSSTE, IMSS

13.5 Días de permiso

13.6 Fondo para el retiro

13.7 Licencia de maternidad/paternidad

13.8 Servicios médicos dentro de las instalaciones

13.9 Créditos para la vivienda

13.10 Apoyo para gastos funerarios

13.11 Comedor dentro de las instalaciones

13.12 Áreas deportivas

13.13 Vales de despensa

13.14 Becas para tus hijos

13.15 Servicios psicológicos

13.16 Apoyo educativo

13.17 Apoyo para la vivienda

13.18 Apoyo económico para viudas

13.19 Seguro de gastos médicos mayores

13.20 Ahorro solidario

13.21 Guardería

13.22 Créditos automotrices

13.23Ayuda para transporte

13.24 Seguridad social estatal

13.25 Otras prestaciones

Pregunta 13
¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

Policía Ministerial

(1) Si (2) No (3) No sabe
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99%
100%

88%
31%

74%
75%
75%

69%
14%

58%
58%

29%
35%

96%
58%

91%
15%

43%
22%

20%
30%

11%
73%

63%
38%

0%
0%

9%
68%

22%
16%
18%
31%

79%
30%

41%
71%

63%
4%

34%
7%

80%
33%

71%
73%

65%
84%

26%
22%

34%

0%
0%

3%
1%

4%
8%
8%

1%
6%

12%
0%
1%
2%

0%
8%

2%
5%

24%
6%
7%
5%
5%

1%
15%

28%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

13.1 Aguinaldo

13.2 Vacaciones

13.3 Seguro de vida

13.4 ISSSTE, IMSS

13.5 Días de permiso

13.6 Fondo para el retiro

13.7 Licencia de maternidad/paternidad

13.8 Servicios médicos dentro de las instalaciones

13.9 Créditos para la vivienda

13.10 Apoyo para gastos funerarios

13.11 Comedor dentro de las instalaciones

13.12 Áreas deportivas

13.13 Vales de despensa

13.14 Becas para tus hijos

13.15 Servicios psicológicos

13.16 Apoyo educativo

13.17 Apoyo para la vivienda

13.18 Apoyo económico para viudas

13.19 Seguro de gastos médicos mayores

13.20 Ahorro solidario

13.21 Guardería

13.22 Créditos automotrices

13.23Ayuda para transporte

13.24 Seguridad social estatal

13.25 Otras prestaciones

Pregunta 13
¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

Custudio

(1) Si (2) No (3) No sabe
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86%

88%

90%

92%

94%

96%

98%

100%

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

92% 91% 92%

8% 9% 8%

Pregunta 14
Desde su ingreso a la corporación, ¿ha recibido cursos de capacitación?

(1) Sí, (2) No (pasar a la pregunta 20)
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8%

92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) No (pasar a la pregunta 20)

(1) Sí,

Pregunta 14
Desde su ingreso a la corporación, ¿ha recibido cursos de capacitación?
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99.48%

94.30%

0.26%

5.18%

0.26%

0.52%

91.00% 92.00% 93.00% 94.00% 95.00% 96.00% 97.00% 98.00% 99.00% 100.00% 101.00%

15.1 Formación inicial

15.2 Formación continua

Pregunta 15
¿De que tipo?
Policía Estatal

(1) Si

(2) No

(3) No sabe

121



99.73%

91.35%

0.27%

8.38%

0.00%

0.27%

86.00% 88.00% 90.00% 92.00% 94.00% 96.00% 98.00% 100.00% 102.00%

15.1 Formación inicial

15.2 Formación continua

Pregunta 15
¿De que tipo?

Policía Ministerial

(1) Si

(2) No

(3) No sabe
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99.74%

93.59%

0.26%

5.64%

0.00%

0.77%

90.00% 92.00% 94.00% 96.00% 98.00% 100.00% 102.00%

15.1 Formación inicial

15.2 Formación continua

Pregunta 15
¿De que tipo?

Custodio

(1) Si

(2) No

(3) No sabe
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20%

30%

40%
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70%

80%

90%

100%

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

68% 68%
61%

10% 11%

11%

4% 2%

4%

2% 3%
5%

16% 17% 19%

Pregunta 16
¿Cuántos cursos de capacitación ha recibido en el último año?

(5) Ninguno (Pasar a la pregunta 20)

(4) Más de 10

(3) De 7 a 10

(2) De 4 a 6

(1) De 1 a 3
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7.51%

9.59%

15.80%

22.80%

34.46%

38.86%

55.44%

63.73%

64.51%

61.66%

59.59%

59.33%

64.25%

62.69%

63.73%

62.18%

61.40%

63.73%

61.66%

19.95%

2.33%

3.89%

2.33%

2.85%

1.04%

1.30%

1.81%

0.26%

0.78%

0.00%

1.81%

2.07%

1.04%

1.04%

0.78%

1.04%

1.04%

1.04%

2.07%

3.37%

18.91%

18.65%

15.54%

13.99%

13.47%

10.10%

9.84%

6.99%

6.99%

8.55%

8.29%

10.88%

6.74%

4.66%

7.77%

7.51%

5.44%

7.77%

8.03%

14.77%

36.79%

33.68%

31.87%

25.65%

25.39%

24.35%

15.03%

16.06%

14.25%

15.03%

14.25%

12.44%

12.95%

16.06%

12.44%

12.69%

16.32%

15.03%

14.25%

30.31%

18.91%

20.98%

20.73%

20.98%

14.25%

16.84%

12.44%

8.03%

8.81%

10.36%

10.10%

9.84%

8.81%

9.59%

9.59%

9.59%

10.10%

8.03%

9.59%

18.65%

15.54%

13.21%

13.73%

13.73%

11.40%

8.55%

5.44%

4.92%

4.66%

4.40%

5.96%

5.44%

6.22%

5.96%

5.70%

6.99%

5.70%

4.40%

4.40%

12.95%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

17.1 Formación inicial

17.2 Competencias Básicas de la Función

17.3 Taller 1: La función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

17.4 Taller 2: La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación

17.5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

17.6 Taller 4: La actuación del policía en juicio oral

17.7 Formación Inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y…

17.8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal

17.9 Curso de especialización para Integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

17.10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

17.11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para…

17.12 Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal pra…

17.13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

17.14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de…

17.15 Curso de especialización para los Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para…

17.16 Formación Inicial para Asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

17.17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas

17.18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal

17.19 Formación Inicial para Guías Técnicos en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

17.20 Cursos de actualización u Otros

Pregunta 17
¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le 

asignaría en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?
Policía estatal

No participó en alguín curso con esa temática Malo Regular Bueno Muy bueno Excelente

125



11.08%

16.22%

21.35%

27.03%

39.73%

37.30%

54.32%

64.05%

63.24%

56.76%

58.11%

56.76%

61.35%

58.38%

61.35%

60.00%

61.35%

64.32%

61.62%

20.00%

2.43%

3.24%

2.43%

1.08%

1.35%

2.70%

0.54%

1.30%

0.81%

0.27%

0.81%

1.35%

2.16%

1.89%

1.62%

1.08%

0.81%

0.27%

1.08%

2.97%

20.00%

20.00%

17.03%

14.59%

10.81%

11.62%

9.19%

8.03%

8.92%

8.65%

11.08%

10.27%

7.03%

11.08%

6.22%

9.73%

9.46%

6.76%

7.57%

13.51%

30.81%

34.05%

28.65%

30.00%

22.43%

25.41%

16.22%

13.47%

13.24%

18.92%

13.51%

15.14%

15.68%

12.43%

17.84%

15.41%

12.70%

13.24%

13.51%

34.32%

23.24%

17.03%

17.57%

17.30%

15.41%

13.51%

14.05%

7.25%

9.46%

8.38%

9.19%

9.73%

8.65%

7.84%

9.73%

7.57%

10.54%

7.57%

10.54%

21.08%

12.43%

9.46%

12.97%

10.00%

10.27%

9.46%

5.68%

4.40%

4.32%

7.03%

7.30%

6.76%

5.14%

8.38%

3.24%

6.22%

5.14%

7.84%

5.68%

8.11%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

17.1 Formación inicial

17.2 Competencias Básicas de la Función

17.3 Taller 1: La función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

17.4 Taller 2: La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación

17.5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

17.6 Taller 4: La actuación del policía en juicio oral

17.7 Formación Inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y…

17.8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal

17.9 Curso de especialización para Integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

17.10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

17.11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

17.12 Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal pra Adolescentes

17.13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

17.14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de…

17.15 Curso de especialización para los Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para…

17.16 Formación Inicial para Asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

17.17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas

17.18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal

17.19 Formación Inicial para Guías Técnicos en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

17.20 Cursos de actualización u Otros

Pregunta 17
¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le 

asignaría en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?
Policía ministerial

No participó en alguín curso con esa temática Malo Regular Bueno Muy bueno Excelente
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7.18%

15.13%

26.15%

31.79%

46.67%

44.36%

53.59%

66.92%

65.64%

33.59%

54.36%

52.56%

67.18%

61.03%

61.79%

65.38%

65.13%

66.92%

59.49%

20.26%

2.82%
3.59%

3.08%

1.54%

1.79%

1.03%

2.05%

1.03%

1.79%

2.56%

1.03%

1.03%

1.03%

0.51%

1.03%

2.56%

0.26%

0.00%

1.03%

2.31%

17.18%

15.64%

14.36%

14.62%

11.54%

13.08%

10.77%

5.13%

7.69%

8.46%

8.21%

8.46%

4.62%

6.41%

6.41%

7.44%

7.95%

9.23%

6.92%

19.49%

35.64%

32.82%

28.21%

25.13%

22.05%

19.23%

16.41%

12.56%

11.79%

27.18%

17.18%

18.97%

15.90%

14.87%

15.13%

12.82%

13.33%

12.05%

15.38%

26.67%

21.79%

19.23%

17.18%

16.15%

10.00%

15.38%

10.00%

9.23%

6.15%

16.92%

11.54%

10.77%

8.21%

10.51%

9.23%

7.44%

6.92%

7.44%

10.26%

18.72%

15.38%

13.59%

11.03%

10.77%

7.95%

6.92%

7.18%

5.13%

6.92%

11.28%

7.69%

8.21%

3.08%

6.67%

6.41%

4.36%

6.41%

4.36%

6.92%

12.56%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

17.1 Formación inicial

17.2 Competencias Básicas de la Función

17.3 Taller 1: La función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

17.4 Taller 2: La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación

17.5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

17.6 Taller 4: La actuación del policía en juicio oral

17.7 Formación Inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y…

17.8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal

17.9 Curso de especialización para Integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

17.10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

17.11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para…

17.12 Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal pra…

17.13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

17.14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de…

17.15 Curso de especialización para los Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para…

17.16 Formación Inicial para Asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

17.17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas

17.18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal

17.19 Formación Inicial para Guías Técnicos en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

17.20 Cursos de actualización u Otros

Pregunta 17
¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le 

asignaría en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?
Custodio

No participó en alguín curso con esa temática Malo Regular Bueno Muy bueno Excelente
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82%

84%

86%

88%

90%

92%

94%

96%

98%

100%

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

93%
95%

89%

7%
5%

11%

Pregunta 19
¿Con los conocimientos adquiridos en ele extranjero, ha impartido cursos al personal 

operativo?

(2) No

(1) Si
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

(7) Nunca (pasar a la pregunta 21) 0% 0% 0%

(6) Hace más de 4 años 1% 1% 2%

(5) En el 2016 1% 0% 1%

(4) En el 2017 4% 4% 3%

(3) En el 2018 14% 23% 18%

(2) En el 2019 39% 40% 36%

(1) En el 2020 41% 32% 40%

41%
32%

40%

39%

40%
36%

14%
23% 18%

4% 4% 3%1% 0% 1%

1% 1% 2%
0% 0% 0%

Pregunta 20
¿Cuándo fue la última vez que le aplicaron exámenes de control de confianza?
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0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

20.1.1 Organización y
logística del proceso de

evaluación

20.1.2 Trato por parte del
personal evaluador

20.1.3 Tiempo empleado en
las evaluaciones

20.1.4 Equipo utilizado 20.1.5 Instalaciones
(condiciones del inmueble y

mobiliario)

15.71% 17.14%
25.71% 20.48%

11.67%

16.90% 16.90%

26.67%

17.14%

14.05%

48.33% 44.05%

36.67%

47.38%

51.90%

10.24% 12.38%

6.67%
9.29%

12.38%

8.81% 9.52% 4.29% 5.71% 10.00%

Pregunta 20.1
En caso de haber sido evaludo en control de confianza, ¿cómo califica los aspectos 

relacionados a la evaluación que le practicaron?
Policía Estatal

Excelente

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo
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0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

20.1.1 Organización y logística
del proceso de evaluación

20.1.2 Trato por parte del
personal evaluador

20.1.3 Tiempo empleado en las
evaluaciones

20.1.4 Equipo utilizado 20.1.5 Instalaciones
(condiciones del inmueble y

mobiliario)

16.34% 17.33%

28.22%
21.29%

11.39%

16.83% 17.57%

23.02%

18.32%

13.86%

49.26% 44.80%

35.89%

44.31%

46.53%

10.64% 12.38%
8.66% 10.40%

18.07%

6.93% 7.92% 4.21% 5.69% 10.15%

Pregunta 20.1
En caso de haber sido evaludo en control de confianza, ¿cómo califica los aspectos relacionados a 

la evaluación que le practicaron?
Policía Ministerial

Excelente

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo
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0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

20.1.1 Organización y logística
del proceso de evaluación

20.1.2 Trato por parte del
personal evaluador

20.1.3 Tiempo empleado en
las evaluaciones

20.1.4 Equipo utilizado 20.1.5 Instalaciones
(condiciones del inmueble y

mobiliario)

11.58% 11.35%

23.17%
16.08%

11.11%

19.62% 20.57%

26.24%

20.33%

13.95%

47.04% 44.44%

37.83%

49.41%

49.41%

12.53% 11.58%

8.75% 9.46%

14.42%

9.22% 12.06%
4.02% 4.73%

11.11%

Pregunta 20.1
En caso de haber sido evaludo en control de confianza, ¿cómo califica los aspectos 

relacionados a la evaluación que le practicaron?
Custodio

Excelente

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo
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75%

80%

85%

90%

95%

100%

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

87%
85% 85%

10%
10% 11%

3%
4% 4%

Pregunta 20.2
¿Considera que la evaluación de control de confianza que le aplicaron fue acorde a su grado, 

cargo y/o funciones?

(3) No sabe

(2) No

(1) Si
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(3) No sabe

(2) No

(1) Si

4%

11%

86%

Pregunta 20.2
¿Considera que la evaluación de control de confianza que le aplicaron fue acorde a su grado, 

cargo y/o funciones?
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32%

34%

63%

68%

66%
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Policía Estatal

Policía Ministerial
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Pregunta 20.3
¿Conoce el resultado de su última evaluación de control de confianza?

(1) Si

(2) No
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34%

66%

Pregunta 20.3
¿Conoce el resultado de su última evaluación de control de confianza?
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87%
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13%
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Pregunta 20.4
¿Le han realizado el examen toxicológico (detección de consumo de drogas ilicitas) de 

manera sorpresiva, es decir, sin ser notificado con anticipación?

(1) Si

(2) No
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

(2) No

(1) Si

14%

86%

Pregunta 20.4
¿Le han realizado el examen toxicológico (detección de consumo de drogas ilicitas) de manera 

sorpresiva, es decir, sin ser notificado con anticipación?
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Pregunta 20.5
¿Considera que la evaluación de control de confianza contribuye al fortalecimiento de las 

Instituciones de Seguridad Pública?

(1) Si

(2) No

(3) No sabe
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79%
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(3) No sabe

(2) No

(1) Si

Pregunta 20.5
¿Considera que la evaluación de control de confianza contribuye al fortalecimiento de las 

Instituciones de Seguridad Pública?
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Pregunta 21
¿Le han aplicado la evaluación de competencias básicas de la función?

(1) Si

(2) No (pase a la pregunta 22)
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(2) No (pase a la pregunta 22)

(1) Si

38%

62%

Pregunta 21
¿Le han aplicado la evaluación de competencias básicas de la función?
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Pregunta 21.1
¿Conoció el resultado de la evaluación de competencias básicas de la función?

(1) Si

(2) No (pase a la pregunta 22)

(3) No recuerda
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(3) No recuerda

(2) No (pase a la pregunta 22)
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43%

49%

Pregunta 21.1
¿Conoció el resultado de la evaluación de competencias básicas de la función?
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Pregunta 22
¿Le han aplicado evaluación del desempeño o del desempeño académico si es de nuevo 

ingreso?

(2) No (pase a la pregunta 23)

(1) Si
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49%
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Pregunta 22
¿Le han aplicado evaluación del desempeño o del desempeño académico si es de nuevo 

ingreso?
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36%
33% 32%
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Pregunta 22.1
¿Le han aplicado evaluación del desempeño o del desempeño académico si es de nuevo 

ingreso?

(3) No recuerda

(2) No (pase a la pregunta 23)

(1) Si
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34%

54%
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(3) No recuerda

(2) No (pase a la pregunta 23)

(1) Si

Pregunta 22.1
¿Le han aplicado evaluación del desempeño o del desempeño académico si es de nuevo 

ingreso?

149



0.64%

0.48%

0.56%

13.76%

13.84%

17.12%

28.56%
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35.44%
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7.60%
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6.16%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

23.1 Camisa o camisola

23.2 Pantalón

23.3 Calzado (par de botas o choclos)

Pregunta 23
Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue entregado en el 

año 2020
Uniforme

No sabe

Mala

Regular

Buena

Muy buena
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0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

23.4 Chaleco balístico

23.5 Casco balístico

23.4 Chaleco balístico 23.5 Casco balístico

No recibió equipo en el año 78.32% 84.00%

No sabe 0.88% 1.20%

Mala 7.12% 5.12%

Regular 6.08% 3.60%

Buena 6.32% 4.56%

Muy buena 1.28% 1.52%

Pregunta 23
Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue entregado 

en el año 2020
Protección Personal

No recibió equipo en el año

No sabe

Mala

Regular

Buena

Muy buena
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0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

23.6 Arma corta

23.7 Arma larga

23.8 Municipios

23.9 Cargadores

23.6 Arma corta 23.7 Arma larga 23.8 Municipios 23.9 Cargadores

No recibió equipo en el año 63.60% 66.16% 75.20% 81.60%

No sabe 0.32% 0.24% 0.56% 0.32%

Mala 1.68% 2.88% 6.16% 4.80%

Regular 6.64% 7.04% 7.20% 6.00%

Buena 22.00% 18.48% 9.20% 6.16%

Muy buena 5.76% 5.20% 1.68% 1.12%

Pregunta 23
Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue entregado en el 

año 2020
Armamento

No recibió equipo en el año

No sabe

Mala

Regular

Buena

Muy buena
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0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

23.10 Fornitura

23.11 Tolete

23.12 Casco táctico

23.13 Escudo de acrilico

23.14 Candados de mando o Esposas

23.15 Lámpara de mano

23.16 Gas lacrimógeno

23.10 Fornitura 23.11 Tolete 23.12 Casco táctico
23.13 Escudo de

acrilico
23.14 Candados de
mando o Esposas

23.15 Lámpara de
mano

23.16 Gas
lacrimógeno

No recibió equipo en el año 82.72% 92.72% 90.88% 94.08% 92.80% 92.80% 92.96%

No sabe 0.72% 1.28% 0.72% 1.04% 0.96% 1.04% 1.04%

Mala 4.24% 2.72% 2.96% 2.48% 2.32% 2.48% 2.48%

Regular 5.76% 1.76% 1.92% 0.56% 1.04% 1.12% 0.96%

Buena 5.68% 1.12% 2.48% 1.44% 2.24% 1.92% 1.92%

Muy buena 0.88% 0.40% 1.04% 0.40% 0.64% 0.64% 0.64%

Pregunta 23
Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue entregado en el 

año 2020
Accesorios

No recibió equipo en el año

No sabe

Mala

Regular

Buena

Muy buena
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0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

23.17 Motocicleta

23.18 Patrulla (camioneta)

23.19 Patrulla (sedán)

23.20 Equipamiento radiocomunicación

23.21 Instrumental de investigación y criminalística

23.22 Equipo de cómputo

23.23 Kit de primer respondiente

23.24 Tablets / teléfono inteligente

23.17
Motocicleta

23.18 Patrulla
(camioneta)

23.19 Patrulla
(sedán)

23.20
Equipamiento

radiocomunicaci
ón

23.21
Instrumental de
investigación y
criminalística

23.22 Equipo de
cómputo

23.23 Kit de
primer

respondiente

23.24 Tablets /
teléfono

inteligente

No recibió equipo en el año 94.72% 78.64% 88.00% 85.36% 95.36% 90.24% 93.04% 96.40%

No sabe 1.28% 0.88% 1.28% 0.24% 1.36% 1.28% 1.12% 1.04%

Mala 1.84% 2.56% 1.28% 3.68% 1.36% 0.64% 1.44% 1.68%

Regular 0.56% 4.96% 1.92% 4.32% 0.72% 3.12% 1.52% 0.24%

Buena 0.72% 8.48% 4.08% 5.84% 1.04% 3.44% 2.72% 0.56%

Muy buena 0.88% 4.48% 3.44% 0.56% 0.16% 1.28% 0.16% 0.08%

Pregunta 23
Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue entregado en 

el año 2020
Equipamiento

No recibió equipo en el año

No sabe

Mala

Regular

Buena

Muy buena
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45%

33%

55%

53%

64%
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2%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Policía Estatal

Policía Ministerial

Custodio

Pregunta 24
¿Cuenta con el equipamiento necesario para desarrollar las funciones de primer 

respondiente?

(1) Si

(2) No

(3) No sabe
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94%

87%

86%

87%

83%

86%

89%

90%

81%

92%

6%

13%

14%

13%

17%

14%

11%

10%

19%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Equipo de radiocomunicación

Computadora

Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets

Teléfono inteligente

Manejo de internet

Redes sociales

Redes locales (intranet)

Correo electrónico

Pregunta 25
Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de información y 

comunicación actuales? (Policia estatal)

Si No
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89%

86%

84%

82%

85%

90%

89%

80%

91%

6%

11%

14%

16%

18%

15%

10%

11%

20%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Equipo de radiocomunicación

Computadora

Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets

Teléfono inteligente

Manejo de internet

Redes sociales

Redes locales (intranet)

Correo electrónico

Pregunta 25
Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de información y 

comunicación actuales? (Policia Ministerial)

Si No
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92%

88%

83%

81%

79%

82%

88%

86%

80%

91%

8%

12%

17%

19%

21%

18%

12%

14%

20%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Equipo de radiocomunicación

Computadora

Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets

Teléfono inteligente

Manejo de internet

Redes sociales

Redes locales (intranet)

Correo electrónico

Pregunta 25
Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de información y 

comunicación actuales? (Custodio)

Si No
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97%

95%

94%

97%

97%

3%

5%

6%

3%

3%

90% 91% 92% 93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

30.1 Capacitación

30.2 Infraestructura tecnológica

30.3 Disposición del superior

30.4 Tiempo suficiente para el llenado

30.5 Guía de llenado

Pregunta 30
¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del IPH 2020? (Policia Estatal)

Si No
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98%

95%

92%

98%

97%

2%

5%

8%

2%

3%

86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

30.1 Capacitación

30.2 Infraestructura tecnológica

30.3 Disposición del superior

30.4 Tiempo suficiente para el llenado

30.5 Guía de llenado

Pregunta 30
¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del IPH 2020? (Policía 

Ministerial)

Si No
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96%

94%

94%

96%

96%

4%

6%

6%

4%

4%

90% 91% 92% 93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

30.1 Capacitación

30.2 Infraestructura tecnológica

30.3 Disposición del superior

30.4 Tiempo suficiente para el llenado

30.5 Guía de llenado

Pregunta 30
¿Qué elemento considera necesario para un decuado llenado del IPH 2020? (Custodios)

Si No
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90%

100%

Si No No sabe

62%

32%

6%

49%

42%

5%

24%

67%

9%

Pregunta 31 
¿ En el desempeño de su trabajo, ha solicitado información del sistema Único de Información 
Criminal (SUIC) respecto de vehiculos robados, mandamientos judiciales u otra información?

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio
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56%

47%

33%

44%

53%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Policía Estatal

Policía Ministerial

Custodio

Pregunta 32
En su área de trabajo ¿Cuenta con equipo para consultar el Sistema Único de Información 

Criminal (SUIC)?

Si No
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Si

No

No sabe
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33.1 Clave Única de
Identificación Personal (CUIP)

33.2 Huellas dactilares 33.3 Registro de voz 33.4 Identficación con fotografía
(actualizada)

89%

72%
70%

81%

7%
24%

25%

14%

5%
4%

5%
6%

Pregunta 33
¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su institución? (Policía 

Estatal)

Si No No sabe
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Si

No

No sabe
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33.1 Clave Única de Identificación
Personal (CUIP)

33.2 Huellas dactilares 33.3 Registro de voz 33.4 Identficación con fotografía
(actualizada)

89%
80%

76%
83%

8% 17% 20% 11%

3% 3% 5% 6%

Pregunta 33
¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su institución? (Policía 

Ministerial)

Si No No sabe
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Si

No

No sabe
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33.1 Clave Única de
Identificación Personal (CUIP)

33.2 Huellas dactilares 33.3 Registro de voz 33.4 Identficación con fotografía
(actualizada)

92%

83%
80%

90%

5% 13% 16% 7%

3% 4% 4% 3%

Pregunta 33
¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su institución? (Custodio)

Si No No sabe
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17%
14%

17%
12%

10% 10%

39% 38%
33%

24%
28%

31%

7%
10% 10%
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Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Pregunta 34
En general, ¿Cómo considera el estado físico actual de las instalaciones donde opera?

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo
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55%

43%

52%

45%

57%

48%
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Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Pregunta 35
¿Considera que hubo mejoras físicas a las instalaciones de la institución donde labora durante 

el 2020?

Si No
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80%

78%
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12%

14%

15%
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Policía Estatal

Policía Ministerial

Custodio

Pregunta 35.1
Indique si las mejoras, ampliaciones o construcciones ejecutadas, cumplen con la calidad que 

usted esperaba.

Poco No Si
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80%

73% 74%
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Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Pregunta 35.2
Mencione si las mejoras,ampliaciones o construcciones realoizadas a las instalaciones donde 

actualmente labora, resuelven las necesidades de infraestructura de la institución.

Si No Parcialmente
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88%

80%

84%

7%

9%

6%

5%

11%

10%
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Policía Estatal

Policía Ministerial

Custodio

Pregunta 35.3
Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las instalaciones donde 

actualmente labora, influyen en la mejora de su capacidad operativa y/o de respuesta.

Poco No Si
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68%
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Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Pregunta 36
¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le permiten operar de 

manera eficiente y eficaz?

Si No
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36.11
Faltan espacios

36.12
Los espacios están en malas condiciones

36.13
No hay suficiente capacidad

36.14
Los espacios no son los adecuados para la

operación

Pregunta 36.1
¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le permiten operar de manera 

eficiente y eficaz? (Policía Estatal)

Si aplica No aplica
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84%
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Faltan espacios

36.12
Los espacios están en malas condiciones

36.13
No hay suficiente capacidad

36.14
Los espacios no son los adecuados para la

operación

Pregunta 36.1
¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le permiten operar de 

manera eficiente y eficaz? (Policía Ministerial)

Si aplica No aplica
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88% 89% 89% 88%

12% 11% 11% 12%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

36.11
Faltan espacios

36.12
Los espacios están en malas condiciones

36.13
No hay suficiente capacidad

36.14
Los espacios no son los adecuados para la

operación

Pregunta 36.1
¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le permiten operar de 

manera eficiente y eficaz? (Custodio)

Si aplica No aplica
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96%

90%
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88%

89%
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91%
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96%

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Pregunta 37
¿Considera necesario que se lleven a cabo mejoras, ampliaciones o construcciones de las 

instalaciones donde actualmente labora?

Si No
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Muy
orgulloso

Orgulloso Poco
orgulloso

Nada
orgulloso

81%

14%

5% 0.5%

82%

13%

4% 1%

82%

13%

3%
1%

Pregunta 38
¿Qué tan orgulloso se siente de ser … (Policía Estatal / Policía de Investigación / Custodio)?

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio
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8%

11%

12%

9%

10%

12%

2%

2%

5%

4%

1%

2%

7%

6%

3%

4%

3%

4%

0%

0%

0%

2%

2%

1%

19%

17%

24%

45%

48%

38%

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Por necesidad económica o desempleo 8% 11% 12%

Porque siempre le llamo la atención 9% 10% 12%

Porque era la mejor opción disponible 2% 2% 5%

Para tener estabilidad 4% 1% 2%

Para ayudar a la gente 7% 6% 3%

Porque quiere combatir la inseguridad 4% 3% 4%

Por convencimiento de amistades 0% 0% 0%

Por herencia familiar 2% 2% 1%

Desarrollo profesional o personal 19% 17% 24%

Por vocación 45% 48% 38%

Pregunta 39
¿Cuál es la razón por la cuál es (Policía Estatal / Policía de Investigación / Custodio)?

Por necesidad económica o desempleo Porque siempre le llamo la atención Porque era la mejor opción disponible Para tener estabilidad

Para ayudar a la gente Porque quiere combatir la inseguridad Por convencimiento de amistades Por herencia familiar

Desarrollo profesional o personal Por vocación
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Pregunta 40
¿En que situación se encuentra en su comunidad derivado de ser … (Policía Estatal / Policía de 

Investigación / Custodio)?

Reconocimiento en su comunidad Respeto en su comunidad Discriminación en su comunidad
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El sueldo y las prestaciones

41.10
Presentar ante la autoridad competente a los responsables de los delitos

Pregunta 41
De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo 

(Policía Estatal)

Le gusta No le gusta Indistinto
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¿Ha intervenido como primer respondiente?
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Pregunta 43
¿Ha participado en audiencia del Sistema Penal Acusatorio?

Si No
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Pregunta 44
¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que se piensa?

Las leyes deben aplicarse a todos por igual Pueden hacerse excepciones en algunos casos
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De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No aplica
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Pregunta 46
¿Cuál de los siguientes criterios, considera que es el de mayor importancia en su institución 
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Hace falta No hace falta
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su institución? (Policía 
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Existe No existe No sabe
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Anexo 1. 

Medidas de 
Precisión.



A. Perfil del Personal Operativo.

1. Función. ¿cuál es la función que
desempeña actualmente?.

2. Sexo.

3. Edad.

201

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

10.21 5.90 0.02 416.67 437.10 428.46

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Hombre 35.03 24.77 0.11 319 389.06 248.94

Mujer 39.46 27.90 0.40 97.666 176.59 18.74

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

3.61 2.08 0.23 16.00 23.21 11.84

14.18 8.19 0.25 56.00 84.35 39.63

13.00 7.51 0.13 99.00 125.00 83.99

16.20 9.35 0.15 111.33 143.73 92.63

14.42 8.33 0.19 77.00 105.84 60.35

25.54 14.75 0.60 42.33 93.41 12.84

5.51 3.18 0.41 13.33 24.35 6.97

0.58 0.33 0.35 1.67 2.82 1.00



A. Perfil del Personal Operativo.
4. Situación personal.

5. Escolaridad (último grado de estudios).
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Medidas de precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Casado 11.55 5.77 0.05 227.67 250.76 204.57

(2) Divorciado 6.03 3.01 0.18 33.33 45.39 21.28

(3) Unión libre 6.81 3.40 0.08 84.67 98.28 71.05

(4) Soltero 7.00 3.50 0.10 71.00 85.00 57.00

Medidas de precisión

Desviación Estandar Error Estandar Coef Variación Promedio Limite Superior Limite Inferior

(1) Preescolar 1.53 0.46 0.24 6.33 9.39 3.278

(2) Primaria 1.15 0.35 1.73 0.67 2.98 0.00

(3) Secundaria 24.01 7.24 0.70 34.33 82.35 0.00

(4) Carrera Técnica con Secundaria Terminada 8.33 2.51 0.68 12.33 28.99 0.00

(5) Normal Básica 1.00 0.30 0.50 2.00 4.00 0.00

(6) Preparatoria o bachillerato 42.00 12.66 0.27 158.33 242.34 74.325

(7) Carrera Técnica con Preparatoria Terminada 18.50 5.58 0.37 49.67 86.67 12.662

(8) Licenciatura o Profesional 50.01 15.08 0.37 134.67 234.69 34.640

(9) Maestría o Doctorado 10.97 3.31 0.87 12.67 34.61 0.00

(10) Ninguno 2.31 0.70 0.43 5.33 9.95 0.715

(11) No sabe / No responde 0.58 0.17 1.73 0.33 1.49 0.00



A. Perfil del Personal Operativo.
6. En su trabajo ¿cuántas personas tiene bajo su mando o
responsabilidad?.

7. Antigüedad ¿cuánto tiempo tiene trabajando en su actual
institución?.
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Medidas de precision

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) De 1 a 5 0.58 0.26 0.01 70.33 71.49 69.18
(2) De 6 a 10 2.08 0.93 0.17 12.33 16.50 8.17
(3) De 11 a 30 4.36 1.95 0.24 18.00 26.72 9.28
(4) De 31 en adelante 12.06 5.39 0.68 17.67 41.78 0.00
(5) Ninguna 8.02 3.59 0.03 298.33 314.37 282.29

Medidas de precisión

Desviación Estandar Error Estandar Coef Variación Promedio Limite Superior Limite Inferior

(1) Menos de 2 años 12.74 4.50 0.26 48.67 74.15 23.18

(2) De 2 a 5 años 32.14 11.36 0.36 90.00 154.28 25.72

(3) De 6 a 10 años 11.14 3.94 0.09 118.00 140.27 95.73

(4) De 11 a 15 años 4.51 1.59 0.05 96.67 105.69 87.65

(5) De 16 a 20 años 18.90 6.68 0.48 39.67 77.47 1.86

(6) De 21 a 25 años 6.93 2.45 0.49 14.00 27.86 0.14

(7) De 26 a 30 años 3.51 1.24 0.48 7.33 14.36 0.31

(8) Más de 30 años 0.58 0.20 0.25 2.33 3.49 1.18



8. Ingresos ¿A cuánto asciende su sueldo mensual bruto?

9. Dependientes ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso
(incluyéndose)?

B. Aspectos Socioeconómicos.
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Medidas de precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Menos de $1,600 pesos 0.00 0 0 0 0 0

(2) De $1,600 a $4,800 pesos 7.37 3.01 0.21 34.67 49.41 19.92

(3) De $4,801 a $8,000 pesos 8.39 3.42 0.24 34.33 51.11 17.56

(4) De $8,001 a $11,200 pesos 6.11 2.49 0.05 124.33 136.55 112.11

(5) De $11,201 a $16,000 pesos 39.95 16.31 0.23 177.00 256.90 97.10

(6) Más de $16,000 pesos 28.36 11.58 0.61 46.33 103.05 0.00

Medidas de precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) De 1 a 2 15.72 6.42 0.13 119.00 150.43 87.57

(2) De 3 a 4 23.59 9.63 0.12 204.33 251.51 157.16

(3) De 5 a 6 3.21 1.31 0.04 84.67 91.10 78.24

(4) De 7 a 8 2.65 1.08 0.38 7.00 12.29 1.71

(5) De 9 a 10 0.58 0.24 0.87 0.67 1.82 0.00

(6) Más de 10 1.00 0.41 1.00 1.00 3.00 0.00



10. Ingreso adicional ¿Cuenta con otros ingresos por actividad
comercial, financiera o servicios profesionales?

10.1 ¿A cuánto asciende su ingreso adicional?

B. Aspectos Socioeconómicos.
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Medidas de precisión

Desviación Estandar
Error

Estandar
Coef Variación Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 6.43 4.55 0.07 93.33 106.19 80.48

No 15.57 11.01 0.05 323.33 354.47 292.20

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Menos de $1,000 pesos 5.29 2.00 0.19 28.00 38.58 17.42

(2) De $1,000 a $3,000 pesos 5.13 1.94 0.27 18.67 28.93 8.40

(3) De $3,001 a $5,000 pesos 4.93 1.86 0.25 19.67 29.53 9.80

(4) De $5,001 a $8,000 pesos 3.21 1.21 0.24 13.33 19.76 6.90

(5) De $8,001 a $15,000 pesos 3.51 1.33 0.34 10.33 17.36 3.31

(6) De $15,001 a $25,000 pesos 2.08 0.79 1.25 1.67 5.83 0.00

(7) Más de $25,000 pesos 2.08 0.79 1.25 1.67 5.83 0.00



11. ¿Su Institución cuenta con Servicio Profesional de Carrera?

12. ¿Se encuentra inscrito en el Registro Nacional de Personal de
Seguridad Pública?

C. Profesionalización.
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Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Sí, 13.61 7.86 0.04 307.67 334.89 280.44

(2) No 10.00 5.77 0.23 43.00 63.00 23.00

(3) No sabe 14.73 8.50 0.22 66.00 95.46 36.54

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Sí, 14.73 8.50 0.04 365.00 394.46 335.54

(2) No 3.00 1.73 0.25 12.00 18.00 6.00

(3) No sabe 5.13 2.96 0.13 39.67 49.93 29.40



12.1 ¿Cuenta con Clave Única de Identificación Personal (CUIP)?

12.2 ¿Cuenta con el Certificado Único Policial?

C. Profesionalización.
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Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Sí, 15.63 9.02 0.04 363.67 394.93 332.40

(2) No 1.00 0.58 1.00 1.00 3.00 0.00

(3) No sabe 0.58 0.33 1.73 0.33 1.49 0.00

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Sí, 23.71 13.69 0.07 352.67 400.09 305.24

(2) No 4.51 2.60 0.97 4.67 13.69 0.00

(3) No sabe 6.81 3.93 0.89 7.67 21.28 0.00



13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?
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Medidas de precisión

Desviación Estandar ERROR ESTANDAR COEF VARIACIÓN PROMEDIO PROMEDIO PROMEDIO
Limite

superior
Limite

Inferior
Limite

superior
Limite

Inferior
Limite 

superior
Limite

Inferior

SI NO NO SABE SI NO NO SABE SI NO NO SABE SI NO NO SABE SI NO NO SABE

13.1 Aguinaldo 11.68 2.08 0.58 2.34 0.42 0.12 0.03 0.48 0.22 409.67 4.33 2.67 433.02 386.31 8.50 0.17 3.82 1.51

13.2 Vacaciones 11.36 1.15 0.00 2.27 0.23 0.00 0.03 1.73 #¡DIV/0! 416.00 0.67 0.00 438.72 393.28 2.98 0.00 0.00 0.00

13.3 Seguro de vida 18.18 7.57 2.00 3.64 1.51 0.40 0.05 0.17 0.14 357.33 45.33 14.00 393.68 320.98 60.48 30.19 18.00 10.00

13.4 ISSSTE, IMSS 9.81 10.97 2.08 1.96 2.19 0.42 0.07 0.04 0.48 137.67 274.67 4.33 157.30 118.04 296.61 252.73 8.50 0.17

13.5 Días de permiso 22.37 8.54 4.16 4.47 1.71 0.83 0.08 0.08 0.22 294.33 103.00 19.33 339.07 249.60 120.09 85.91 27.66 11.01

13.6 Fondo para el retiro 9.45 6.11 5.13 1.89 1.22 1.03 0.03 0.09 0.14 312.67 67.67 36.33 331.57 293.76 79.89 55.45 46.60 26.07

13.7 Licencia de maternidad/paternidad 15.18 13.58 5.51 3.04 2.72 1.10 0.05 0.20 0.19 319.67 67.67 29.33 350.02 289.31 94.82 40.51 40.35 18.32

13.8 Servicios médicos dentro de las 
instalaciones 25.15 16.09 5.29 5.03 3.22 1.06 0.10 0.11 0.76 262.67 147.00 7.00 312.96 212.37 179.19 114.81 17.58 0.00

13.9 Créditos para la vivienda 7.64 9.17 3.46 1.53 1.83 0.69 0.11 0.03 0.15 66.67 327.00 23.00 81.94 51.39 345.33 308.67 29.93 16.07

13.10 Apoyo para gastos funerarios 37.99 33.72 10.69 7.60 6.74 2.14 0.13 0.38 0.28 289.00 89.33 38.33 364.97 213.03 156.78 21.88 59.72 16.95
13.11 Comedor dentro de las 
instalaciones 51.51 41.67 1.00 10.30 8.33 0.20 0.26 0.19 0.50 197.00 217.67 2.00 300.01 93.99 301.01 134.33 4.00 0.00

13.12 Áreas deportivas 19.55 21.93 2.31 3.91 4.39 0.46 0.14 0.08 0.53 138.33 274.00 4.33 177.44 99.23 317.86 230.14 8.95 0.00

13.13 Vales de despensa 10.82 2.89 2.00 2.16 0.58 0.40 0.08 0.01 0.29 140.00 269.67 7.00 161.63 118.37 275.44 263.89 11.00 3.00

13.14 Becas para tus hijos 54.24 37.23 6.81 10.85 7.45 1.36 0.15 0.85 1.07 366.67 43.67 6.33 475.15 258.18 118.13 0.00 19.95 0.00

13.15 Servicios psicológicos 16.26 4.36 7.37 3.25 0.87 1.47 0.07 0.03 0.18 229.33 146.00 41.33 261.85 196.82 154.72 137.28 56.08 26.59

13.16 Apoyo educativo 31.01 17.79 4.16 6.20 3.56 0.83 0.09 0.35 0.30 352.67 50.33 13.67 414.68 290.66 85.90 14.76 21.99 5.34

13.17 Apoyo para la vivienda 4.36 13.75 3.79 0.87 2.75 0.76 0.06 0.04 0.15 69.00 323.00 24.67 77.72 60.28 350.50 295.50 32.24 17.09

13.18 Apoyo económico para viudas 21.94 17.62 5.29 4.39 3.52 1.06 0.11 0.15 0.06 199.33 121.33 96.00 243.21 155.45 156.57 86.10 106.58 85.42

13.19 Seguro de gastos médicos mayores 5.77 8.19 4.36 1.15 1.64 0.87 0.06 0.03 0.14 91.67 294.00 31.00 103.21 80.12 310.37 277.63 39.72 22.28

13.20 Ahorro solidario 8.66 23.29 4.58 1.73 4.66 0.92 0.10 0.08 0.14 91.00 292.67 33.00 108.32 73.68 339.24 246.09 42.17 23.83

13.21 Guardería 23.63 13.65 3.51 4.73 2.73 0.70 0.24 0.05 0.13 99.33 290.67 26.67 146.59 52.08 317.97 263.37 33.69 19.64

13.22 Créditos automotrices 10.82 18.03 0.58 2.16 3.61 0.12 0.18 0.05 0.03 59.00 337.00 20.67 80.63 37.37 373.06 300.94 21.82 19.51

13.23Ayuda para transporte 61.01 48.57 8.54 12.20 9.71 1.71 0.25 0.29 0.71 239.67 165.00 12.00 361.69 117.64 262.14 67.86 29.09 0.00

13.24 Seguridad social estatal 21.70 19.67 3.51 4.34 3.93 0.70 0.09 0.17 0.06 243.00 114.00 59.67 286.41 199.59 153.34 74.66 66.69 52.64

13.25 Otras prestaciones 9.81 14.93 16.29 1.96 2.99 3.26 0.06 0.09 0.17 156.33 162.00 98.33 175.96 136.70 191.87 132.13 130.91 65.76



14. Desde su ingreso a la corporación, ¿ha recibido cursos de
capacitación?.

15. ¿De qué tipo?

15.1. Formación inicial.

D. Capacitación.
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Medidas de precision
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

SI 10.58 7.48 0.03 382.00 403.17 360.83

NO 0.58 0.41 0.02 34.67 35.82 33.51

Medidas de precision

Desviación Estandar ERROR ESTANDAR COEF VARIACIÓN
PROMEDI

O
PROMEDI

O
PROMEDI

O
Limite

superior
Limite

Inferior
Limite 

superior
Limite 

Inferior
Limite 

superior
Limite 

Inferior

SI NO NO SABE SI NO NO SABE SI NO NO SABE SI NO NO SABE SI NO NO SABE

15.1 Formación inicial 10.41 0.00 0.58 7.359 0.00 0.41 0.03 0.00 1.73 380.67 1.00 0.33 401.48 359.85 1.00 1.00 1.49 0.00

15.2 Formación continua 15.31 5.86 1.00 10.824 4.14 0.71 0.04 0.24 0.50 355.67 24.33 2.00 386.28 325.05 36.05 12.61 4.00 0.00



16. ¿Cuántos cursos de capacitación ha recibido en el último año?.

D. Capacitación.

210

Medidas de precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) De 1 a 3 11.53 5.16 0.05 250.00 273.07 226.93

(2) De 4 a 6 2.52 1.13 0.06 40.33 45.37 35.30

(3) De 7 a 10 4.93 2.21 0.39 12.67 22.53 2.80

(4) Más de 10 6.43 2.88 0.51 12.67 25.52 0.00

(5) Ninguno (Pasar a la pregunta 20) 6.66 2.98 0.10 66.33 79.65 53.02



17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría en
términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?
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Medidas de Presición
Desviación Estándar Error Estándar Coeficiente de Variación Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

No 
participó 
en alguín
curso con 

esa 
temática

Mala Regular Buena
Muy

buena
Excelente

No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena

Muy 
buena

Excelente
No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena

Muy 
buena

Excelente

No participó 
en alguín

curso con esa 
temática

Mala Regular Buena
Muy

buena
Excelente

No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena Muy buena Excelente

17.1 Formación
inicial

7.234 1.155 3.786 15.373 7.234 8.083 4.177 0.667 2.186 8.876 4.177 4.667 0.221 0.119 0.053 0.117 0.089 0.146 32.667 9.667 71.333 131.667 81.333 55.333 47.135 18.198 11.976 7.357 78.905 63.761 162.41 100.92 95.802 66.865 64.667 39.168

17.2 
Competencias 
Básicas de la 
Función

13.000 1.528 7.000 2.000 9.165 9.866 7.506 0.882 4.041 1.155 5.292 5.696 0.250 0.112 0.101 0.016 0.126 0.213 52.000 13.667 69.000 128.000 73.000 46.333 78.000 26.000 16.722 10.612 83.000 55.000 132.00 124.00 91.330 54.670 57.725 26.602

17.3 Taller 1: La 
función de primer 
respondiente y la 
ciencia forense 
aplicada en el 
lugar de los 
hechos

20.551 1.732 3.512 8.888 8.145 5.000 11.865 1.000 2.028 5.132 4.702 2.887 0.255 0.173 0.059 0.079 0.115 0.104 80.667 10.000 59.667 113.000 70.667 48.000 121.76 39.565 13.464 6.536 66.690 52.643 130.77 95.224 86.956 54.378 53.774 38.000

17.4 Taller 2: La 
función policial y 
su eficacia en los 
primeros actos de 
investigación

18.330 3.606 1.732 7.234 10.12 8.185 10.583 2.082 1.000 4.177 5.840 4.726 0.176 0.515 0.031 0.070 0.146 0.186 104.000 7.000 55.000 102.667 69.333 44.000 140.66 67.339 14.211 0.000 58.464 51.536 117.13 88.198 89.565 49.101 53.452 27.629

17.5 Taller 3: 
Investigación 
criminal conjunta 
(policía de 
investigación y 
policía preventivo)

25.239 1.528 6.028 7.937 9.866 6.506 14.572 0.882 3.480 4.583 5.696 3.756 0.164 0.286 0.132 0.089 0.196 0.173 154.000 5.333 45.667 89.000 50.333 37.667 204.47 103.52 8.388 2.278 57.722 33.611 104.87 73.125 70.065 30.602 45.180 24.654

17.6 Taller 4: La 
actuación del 
policía en juicio 
oral

17.786 3.215 6.110 10.970 7.638 4.163 10.269 1.856 3.528 6.333 4.410 2.404 0.116 0.508 0.138 0.125 0.131 0.131 153.667 6.333 44.333 87.667 58.333 31.667 189.23 118.09 12.762 0.000 56.554 32.113 109.60 65.727 73.609 43.058 36.474 23.340

17.7 Formación 
Inicial para 
Evaluadores de 
Riesgos 
Procesales, 
Supervisores de 
Medidas 
Cautelares y 
Suspensión 
Condicional del 
Proceso (UMECAS)

6.557 3.215 4.000 3.055 6.658 4.041 3.786 1.856 2.309 1.764 3.844 2.333 0.032 0.567 0.105 0.050 0.144 0.173 208.000 5.667 38.000 60.667 46.333 23.333 221.11 194.88 12.096 0.000 46.000 30.000 66.777 54.557 59.650 33.017 28.000 15.250



17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría en
términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?
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Medidas de Presición
Desviación Estándar Error Estándar Coeficiente de Variación Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

No 
participó 
en alguín
curso con 

esa 
temática

Mala Regular Buena
Muy

buena
Excelente

No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena

Muy 
buena

Excelente
No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena

Muy 
buena

Excelente

No participó 
en alguín

curso con esa 
temática

Mala Regular Buena
Muy

buena
Excelente

No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena Muy buena Excelente

17.8 Curso de 
especialización 
para Policía 
Procesal en el 
Sistema de Justicia 
Penal

12.124 2.082 5.568 6.807 4.041 1.528 7.000 1.202 3.215 3.930 2.333 0.882 0.049 0.624 0.214 0.125 0.128 0.082 248.000 3.333 26.000 54.333 31.667 18.667 272.25 223.7 7.497 0.000 37.136 14.86 67.947 40.72 39.750 23.58 20.431 15.61

17.9 Curso de 
especialización 
para Integrantes de 
las Unidades de 
Policía Cibernética

11.240 2.309 3.000 4.583 6.083 5.859 6.489 1.333 1.732 2.646 3.512 3.383 0.046 0.533 0.100 0.092 0.196 0.288 246.333 4.333 30.000 50.000 31.000 20.333 268.81 223.8 8.952 0.000 36.000 24.00 59.165 40.83 43.166 18.83 27.099 8.614

17.10 Curso de 
actualización de la 
Ley Nacional de 
Ejecución Penal 
para personal 
penitenciario

55.489 5.508 0.577 24.980 18.17 13.748 32.036 3.180 0.333 14.42 10.493 7.937 0.288 1.502 0.018 0.320 0.398 0.474 193.000 3.667 32.667 78.000 45.667 29.000 303.98 82.02 14.682 0.000 33.821 31.51 127.96 28.04 82.017 9.317 44.875 1.505

17.11 Curso de 
especialización 
para Operadores 
del Sistema Integral 
de Justicia Penal 
para Adolescentes

9.644 2.082 5.196 8.737 5.508 3.512 5.568 1.202 3.000 5.044 3.180 2.028 0.044 0.446 0.148 0.152 0.140 0.132 219.000 4.667 35.000 57.333 39.333 26.667 238.29 199.7 8.830 0.503 45.392 24.61 74.807 39.86 50.348 28.31 30.722 19.64

17.12 Curso de 
actualización para 
Intervinientes en el 
Sistema Integral de 
Justicia Penal pra 
Adolescentes

12.662 2.082 4.509 13.317 3.055 5.568 7.311 1.202 2.603 7.688 1.764 3.215 0.059 0.367 0.120 0.224 0.079 0.214 214.667 5.667 37.667 59.333 38.667 26.000 239.99 189.3 9.830 1.503 46.685 28.65 85.967 32.70 44.777 32.55 32.429 14.86

17.13 Curso de 
especialización 
para Unidades 
Especializadas 
contra el Secuestro 
(UECS)

17.616 2.309 4.619 6.110 1.155 6.028 10.171 1.333 2.667 3.528 0.667 3.480 0.072 0.433 0.198 0.108 0.035 0.329 245.667 5.333 23.333 56.667 32.667 18.333 280.89 210.4 9.952 0.715 32.571 14.09 68.887 44.45 34.976 30.35 25.294 6.278

17.14 Curso de 
especialización 
para Facilitador en 
Mecanismos 
Alternativos de 
Solución de 
Controversias en 
materia penal

14.000 2.517 11.79 8.327 6.110 4.041 8.083 1.453 6.807 4.807 3.528 2.333 0.060 0.581 0.421 0.150 0.171 0.152 232.000 4.333 28.000 55.333 35.667 26.667 260.00 204.0 9.367 0.000 51.580 4.420 71.987 38.68 47.887 23.45 31.333 18.58



17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría en
términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?
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Medidas de Presición
Desviación Estándar Error Estándar Coeficiente de Variación Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

No 
participó 
en alguín
curso con 

esa 
temática

Mala Regular Buena
Muy

buena
Excelente

No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena

Muy 
buena

Excelente
No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena

Muy 
buena

Excelente

No participó 
en alguín

curso con esa 
temática

Mala Regular Buena
Muy

buena
Excelente

No participó en 
alguín curso con 

esa temática
Mala Regular Buena Muy buena Excelente

17.15 Curso de 
especialización 
para los 
Operadores del 
Sistema Integral de 
Justicia Penal para 
Adolescentes con 
enfoque en 
Facilitadores de 
Mecanismos 
Alternativos

9.849 1.528 3.606 9.074 0.577 6.807 5.686 0.882 2.082 5.239 0.333 3.930 0.041 0.353 0.139 0.157 0.016 0.346 238.000 4.333 26.000 57.667 36.333 19.667 257.69
218.3

02
7.388 1.278 33.211 18.78 75.814 39.51 37.488 35.17 27.527 6.053

17.16 Formación 
Inicial para Asesor 
Jurídico de 
Víctimas en el 
Sistema de Justicia 
Penal

16.523 3.464 4.041 4.359 4.933 5.033 9.539 2.000 2.333 2.517 2.848 2.906 0.069 0.577 0.129 0.084 0.157 0.225 239.000 6.000 31.333 52.000 31.333 22.333 272.04
205.9

55
12.928 0.000 39.416 23.25 60.718 43.28 41.199 21.46 28.145 12.26

17.17 Curso de 
especialización 
para Asesor 
Jurídico de 
Víctimas

13.650 1.528 7.211 8.185 6.928 3.000 7.881 0.882 4.163 4.726 4.000 1.732 0.057 0.573 0.249 0.152 0.198 0.136 239.333 2.667 29.000 54.000 35.000 22.000 266.63
212.0

33
5.722 0.000 43.422 14.57 70.371 37.62 48.856 21.14 25.464 16.00

17.18 Curso taller 
de especialización 
para Ministerio 
Público Orientador 
en el Sistema de 
Justicia Penal

11.676 2.082 5.508 5.859 1.528 6.928 6.741 1.202 3.180 3.383 0.882 4.000 0.047 1.249 0.182 0.114 0.052 0.330 248.333 1.667 30.333 51.333 29.333 21.000 271.68
224.9

81
5.830 0.000 41.348 19.31 63.052 39.61 32.388 26.27 29.000 7.144

17.19 Formación 
Inicial para Guías 
Técnicos en el 
Sistema Integral de 
Justicia Penal para 
Adolescentes

5.033 2.309 2.082 5.000 1.528 5.033 2.906 1.333 1.202 2.887 0.882 2.906 0.022 0.433 0.073 0.091 0.040 0.232 232.667 5.333 28.667 55.000 38.667 21.667 242.73
222.6

00
9.952 0.715 32.830 24.50 65.000 45.00 41.722 35.61 27.479 11.60

17.20 Cursos de 
actualización u 
Otros

2.517 2.000 13.45 11.533 3.215 11.269 1.453 1.155 7.767 6.658 1.856 6.506 0.033 0.182 0.221 0.099 0.043 0.262 76.667 11.000 61.000 116.000 74.333 43.000 81.700
71.63

3
15.000 7.000 87.907 34.09 139.06 92.93 80.762 67.90 56.013 20.46



18. ¿En el último año ha recibido capacitación en el extranjero?.

19. ¿Con los conocimientos adquiridos en el extranjero, ha impartido
cursos al personal operativo?.
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Medidas de precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Si 6.81 4.81 0.11 63.33 76.95 49.72

No 9.50 6.72 0.03 318.67 337.68 299.66

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Si 4.51 3.19 0.08 58.33 67.35 49.31

No 2.65 1.87 0.53 5.00 10.29 -0.29



20. ¿Cuándo fue la última vez que le aplicaron exámenes de control de confianza?

20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, ¿cómo califica los aspectos
relacionados a la evaluación que el practicaron?

E. Evaluación Policial.

215

Medidas de precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) En el 2020 24.43 9.24 0.16 157.00 205.87 108.13

(2) En el 2019 6.11 2.31 0.04 158.67 170.89 146.45

(3) En el 2018 17.56 6.64 0.23 75.33 110.45 40.21

(4) En el 2017 2.08 0.79 0.14 15.33 19.50 11.17

(5) En el 2016 2.52 0.95 0.69 3.67 8.70 0.00

(6) Hace más de 4 años 1.15 0.44 0.20 5.67 7.98 3.36

(7) Nunca (pasar a la pregunta 21) 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00

Medidas de precisión

Desviación Estandar ERROR ESTANDAR COEF VARIACIÓN
PROME

DIO
PROME

DIO
PROME

DIO
PROME

DIO
PROME

DIO
Limite 

superior
Limite 

Inferior
Limite 

superior
Limite 

Inferior
Limite 

superior
Limite 

Inferior
Limite 

superior
Limite 

Inferior
Limite 

superior
Limite 

Inferior

Malo Regular Bueno
Muy 

Bueno
Excelent

e
Malo Regular Bueno

Muy
Bueno

Excelent
e

Malo Regular Bueno
Muy

Bueno
Excelent

e
Malo Regular Bueno

Muy
Bueno

Excelent
e

Malo Regular Bueno
Muy

Bueno
Excelente Malo Regular Bueno

Muy
Bueno

Excelente

20.1.1 Organización y logística del proceso 
de evaluación 9.81 7.94 2.31 5.77 5.86 4.39 3.55 1.03 2.58 2.62 0.16 0.11 0.01 0.12 0.17 60.33 74.00 200.33 46.33 34.67 79.96 40.70 89.87 58.13 204.95 195.71 57.88 34.79 46.39 22.95

20.1.2 Trato por parte del personal 
evaluador 13.32 9.24 3.51 1.53 9.54 5.96 4.13 1.57 0.68 4.27 0.21 0.12 0.02 0.03 0.23 63.33 76.33 184.67 50.33 41.00 89.97 36.70 94.81 57.86 191.69 177.64 53.39 47.28 60.08 21.92

20.1.3 Tiempo empleado en las evaluaciones 8.08 10.69 7.55 4.73 0.58 3.61 4.78 3.38 2.11 0.26 0.08 0.10 0.05 0.14 0.03 106.67 105.33 153.00 33.33 17.33 122.83 90.50 126.72 83.95 168.10 137.90 42.78 23.88 18.49 16.18

20.1.4 Equipo utilizado 10.39 7.57 15.28 1.53 2.08 4.65 3.39 6.83 0.68 0.93 0.13 0.10 0.08 0.04 0.09 80.00 77.33 195.67 40.33 22.33 100.78 59.22 92.48 62.19 226.22 165.12 43.39 37.28 26.50 18.17
20.1.5 Instalaciones (condiciones del 

inmueble y mobiliario) 1.53 1.73 15.39 10.54 3.21 0.68 0.77 6.88 4.71 1.44 0.03 0.03 0.08 0.17 0.07 47.33 58.00 205.00 62.00 43.33 50.39 44.28 61.46 54.54 235.79 174.21 83.07 40.93 49.76 36.90



20.2 Considera que la evaluación de control de confianza que le aplicaron fue
acorde a su grado, cargo y/o funciones?

20.3 ¿Conoce el resultado de su última evaluación de control de confianza?
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Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Si 10.58 6.11 0.03 356.00 377.17 334.83

(2) No 2.65 1.53 0.06 44.00 49.29 38.71

(3) No sabe 2.52 1.45 0.16 15.67 20.70 10.63

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Si 12.50 8.84 0.09 142.33 167.34 117.33

No 8.02 5.67 0.03 273.33 289.37 257.29



20.4 ¿Le han realizado el examen toxicológico (detección de consumo de drogas
ilícitas) de manera sorpresiva, es decir, sin ser notificado con anticipación?

20.5 ¿Considera que la evaluación de control de confianza contribuye al
fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública?
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Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Si 4.36 3.08 0.01 358.00 366.72 349.28

(2) No 6.11 4.32 0.11 57.67 69.89 45.45

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Si 9.02 5.21 0.03 328.33 346.37 310.30

(2) No 8.50 4.91 0.12 69.67 86.68 52.66

(3) No sabe 7.37 4.26 0.42 17.67 32.41 2.92



21. ¿Le han aplicado la evaluación de competencias básicas de la función?

21.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación de competencias básicas de la
función?

218

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

SI 14.00 9.90 0.05 257.00 285.00 229.00

NO 22.55 15.94 0.14 159.67 204.76 114.57

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Si 15.57 8.99 0.12 126.33 157.47 95.20

(2) No (pase a la pregunta 22) 10.79 6.23 0.10 111.67 133.24 90.10

(3) No recuerda 6.66 3.84 0.32 20.67 33.98 7.35



22. ¿Le han aplicado la evaluación del desempeño o del desempeño académico si
es de nuevo ingreso?

22.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación del desempeño o del desempeño
académico si es de nuevo ingreso?
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Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Si 18.04 12.75 0.09 206.67 242.74 170.59

No 11.27 7.97 0.05 210.00 232.54 187.46

Medidas de precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Si 12.53 7.23 0.11 112.00 137.06 86.94

(2) No (pase a la pregunta 23) 9.29 5.36 0.13 69.67 88.25 51.08

(3) No recuerda 5.57 3.21 0.22 25.00 36.14 13.86



23. Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2020. 

24. ¿Cuenta con el equipamiento necesario para desarrollar las funciones de primer 
respondiente?

F. Equipamiento.
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Medidas de Precisión
Desviación

Estándar
Error Estándar Coeficiente de Variación Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

No recibió 
equipo en el 

año

No 
sabe

Mala Regular Buena
Muy

buena

No recibió 
equipo en el 

año

No 
sabe

Mala Regular Buena
Muy

buena

No recibió 
equipo en el 

año

No 
sabe

Mala Regular Buena
Muy 

buena

No recibió 
equipo en el 

año

No 
sabe

Mala Regular Buena
Muy

buena
No recibió equipo 

en el año
No sabe Mala Regular Buena Muy buena

Uniformes 39.850 1.000 23.965 17.616 35.511 10.693 23.007 0.577 13.836 10.171 20.502 6.173 0.202 0.143 0.129 0.051 0.084 0.120 197.000 7.000 186.333347.333423.000 89.333 276.699 117.301 9.000 5.000 234.264 138.403 382.566 312.101494.021351.979110.719 67.948

Protección 
Personal

50.205 2.828 17.678 21.920 15.556 2.121 28.986 1.633 10.206 12.656 8.981 1.225 0.049 0.218 0.231 0.362 0.229 0.121 1014.500 13.000 76.500 60.500 68.000 17.500 1114.909 914.091 18.657 7.343 111.855 41.145 104.341 16.659 99.113 36.887 21.743 13.257

Armament
o

103.719 1.732 24.880 6.683 93.700 29.721 59.882 1.000 14.364 3.859 54.098 17.159 0.116 0.385 0.513 0.080 0.537 0.691 895.500 4.500 48.500 84.000 174.500 43.000 1102.938 688.062 7.964 1.036 98.259 0.000 97.367 70.633 361.900 0.000 102.442 0.000

Medidas de precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coef
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

(1) Si 24.27 14.01 0.15 166.00 214.54 117.46

(2) No 30.51 17.62 0.13 239.00 300.02 177.98

(3) No sabe 1.53 0.88 0.13 11.67 14.72 8.61



25. ¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes
tecnologías de información y comunicaciones actuales?

G. Uso de tecnología.
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Medidas de Precisión

Desviación
Estandar

Error 
Estandar

Coeficiente de
Variación Promedio

Limite 
Superior

Limite
Inferior

Limite
Superior

Limite
Inferior

Equipo de 
radiocomunicación 9.000 6.429 5.196 3.712 0.023 0.224 388 406.000 370.000 41.525 15.808

Computadora 6.658 6.000 3.844 3.464 0.018 0.120 367 379.983 353.350 62.000 38.000

Cámara fotográfica 7.371 8.718 4.256 5.033 0.021 0.141 355 369.409 339.924 79.436 44.564

Cámara de video 13.892 13.204 8.021 7.623 0.040 0.201 351 378.785 323.215 92.074 39.260

Tablets 8.145 9.539 4.702 5.508 0.024 0.122 339 354.956 322.378 97.079 58.921

Teléfono inteligente 8.505 9.238 4.910 5.333 0.024 0.144 352 369.343 335.324 82.809 45.858

Manejo de internet 5.859 5.000 3.383 2.887 0.016 0.109 371 382.386 358.948 56.000 36.000

Redes sociales 10.693 8.737 6.173 5.044 0.029 0.181 368 389.719 346.948 65.807 30.860

Redes locales 
(intranet) 8.660 2.082 5.000 1.202 0.026 0.025 334 351.321 316.679 86.830 78.503

Correo electrónico 8.718 2.887 5.033 1.667 0.023 0.079 380 397.436 362.564 42.440 30.893



26. ¿Cuál de las siguientes fases del proceso del Informe Policial
Homologado (IPH) 2020 considera la más difícil?

27. ¿Cuál es la percepción que tiene sobre el IPH 2020?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Llenado del IPH 32.36 18.68 0.14 238.00 302.71 173.29

Entrega/Recepción 36.76 21.22 0.40 92.00 165.51 18.49

Captura 13.50 7.80 0.16 86.67 113.67 59.66

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Buena 22.27 12.86 0.08 266.00 310.54 221.46

Regular 20.26 11.70 0.18 109.67 150.18 69.15

Mala 10.60 6.12 0.47 22.33 43.53 1.14

Ninguna 15.04 8.69 0.81 18.67 48.76 0.00



28. ¿Se siente capacitado para llenar el IPH 2020?

29. ¿Qué herramienta utiliza cotidianamente para escribir sus reportes,
informes u otros escritos oficiales de trabajo?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Mucho 33.38 19.27 0.19 171.33 238.10 104.57

Regular 10.58 6.11 0.06 177.00 198.17 155.83

Poco 24.09 13.91 0.48 50.33 98.51 2.15

Nada 19.08 11.02 1.06 18.00 56.16 0.00

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Computadora 41.40 18.52 0.19 215.33 298.14 132.52

Tablet / Teléfono 12.29 5.50 0.51 24.00 48.58 0.00

Máquina de 
escribir

0.58 0.26 0.87 0.67 1.82 0.00

Los hace a mano 47.82 21.38 0.34 142.67 238.30 47.04

No elabora
reportes

29.51 13.20 0.87 34.00 93.03 0.00



30. ¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del
IPH 2020?

31. ¿En el desempeño de su trabajo, ha solicitado información del
Sistema Único de Información Criminal (SUIC) respecto de vehículos
robados, mandamientos judiciales u otra información?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Si 21.38 12.35 0.02 1194.80 1237.56 1152.04

No 21.38 12.35 0.39 55.20 97.96 12.44

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 79.98 46.17 0.42 189.33 349.29 29.38

No 76.69 44.28 0.39 199.00 352.38 45.62

No sabe 9.07 5.24 0.32 28.33 46.48 10.19



32. En su área de trabajo ¿Cuenta con equipo para consultar el Sistema
Único de Información Criminal (SUIC)?

33. ¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su
institución?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 47.03 27.15 0.25 189.00 283.06 94.94

No 49.92 28.82 0.22 227.67 327.51 127.82

Medidas de Precisión

Desviación
Estandar

Error 
Estandar

Coeficiente de
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior
Limite

Superior
Limite

Inferior

CUIP
14.572 5.292 8.413 3.055 0.039 0.196 375 27 403.810 345.523 37.583 16.417

Huellas 23.065 22.338 13.317 12.897 0.071 0.302 327 74 373.130 280.870 118.677 29.323

Voz 22.338 18.028 12.897 10.408 0.071 0.215 313 84 357.677 268.323 120.056 47.944

INE 25.159 13.503 14.526 7.796 0.071 0.309 352 44 402.319 301.681 70.673 16.660



34.En general, ¿cómo considera el estado físico actual de las
instalaciones donde opera?

35.¿Considera que hubo mejoras físicas a las instalaciones de la
institución donde labora durante el 2020?

H. Infraestructura.

226

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Excelente 6.93 4.00 0.10 66.00 79.86 52.14

Muy bueno 6.08 3.51 0.14 45.00 57.17 32.83

Bueno 12.01 6.94 0.08 152.67 176.69 128.64

Regular 13.65 7.88 0.12 115.33 142.63 88.03

Malo 5.77 3.33 0.15 37.67 49.21 26.12

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 30.44 17.57 0.15 207.67 268.54 146.80

No 21.50 12.41 0.10 209.33 252.34 166.33



35.1 Indique si las mejoras, ampliaciones o construcciones ejecutadas, cumplen con la calidad que

usted esperaba.

35.2 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las instalaciones donde

actualmente labora, resuelven las necesidades de infraestructura de la Institución.

35.3 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las instalaciones donde

actualmente labora, influyen en la mejora de su capacidad operativa y/o de respuesta.
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 24.56 14.18 0.15 165.00 214.11 115.89

No 3.46 2.00 0.25 14.00 20.93 7.07

Poco 4.04 2.33 0.14 28.67 36.75 20.58

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 29.74 17.17 0.19 157.67 217.14 98.19

No 7.55 4.36 0.38 20.00 35.10 4.90

Poco 10.44 6.03 0.35 30.00 50.88 9.12

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 32.45 18.73 0.19 175.00 239.90 110.10

No 1.53 0.88 0.10 14.67 17.72 11.61

Poco 5.57 3.21 0.31 18.00 29.14 6.86



36. ¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le permiten
operar de manera eficiente y eficaz?

36.1 Si la respuesta es No, indique la razón, marcando las opciones siguientes: 

37.¿Considera necesario que se lleven a cabo mejoras, ampliaciones o
construcciones a las instalaciones donde actualmente labora?
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Medidas de Precisión

Desviación
Estandar

Error 
Estandar

Coeficiente de
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite 

Inferior
Limite

Superior
Limite

Inferior

Faltan espacios 23.643 4.359 13.650 2.517 0.236 0.623 100 7 147.286 52.714 15.718 0.000

Malas condiciones 15.631 6.429 9.025 3.712 0.167 0.470 93 14 124.596 62.071 26.525 0.808

No capacidad 20.421 2.646 11.790 1.528 0.208 0.283 98 9 138.841 57.159 14.292 3.708

Espacios no 
adecuado

18.520 4.359 10.693 2.517 0.191 0.436 97 10 134.041 59.959 18.718 1.282

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 3.79 2.19 0.01 385.33 392.91 377.76

No 12.58 7.26 0.40 31.33 56.50 6.17



38. ¿Qué tan orgulloso se siente de ser… (Policía Estatal /Policía de Investigación / Custodio)?

39. ¿Cuál es la razón por la cual es… (Policía Estatal /Policía de Investigación / Custodio)?

I. Condiciones Laborales y Funciones Policiales.
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Muy orgulloso 7.51 4.33 0.02 341.33 356.34 326.32

Orgulloso 4.04 2.33 0.07 55.33 63.42 47.25

Poco orgulloso 2.52 1.45 0.15 16.33 21.37 11.30

Nada orgulloso 1.53 0.88 0.42 3.67 6.72 0.61

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Necesidad 8.00 4.62 0.19 43.00 59.00 27.00

Le llamo la 
atencióm

6.81 3.93 0.16 42.33 55.95 28.72

Mejor
opción

6.43 3.71 0.51 12.67 25.52 0.00

Estabilidad 4.51 2.60 0.44 10.33 19.35 1.31

Ayudar 9.07 5.24 0.42 21.67 39.81 3.52

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Combatir
inseguridad

2.08 1.20 0.13 15.67 19.83 11.50

Convencimi
ento

amistades
0.58 0.33 1.73 0.33 1.49 0.00

Herencia 2.31 1.33 0.41 5.67 10.29 1.05

Desarrollo 17.24 9.96 0.21 83.33 117.82 48.85

Vocación 18.15 10.48 0.10 181.67 217.96 145.37



40. ¿En qué situación se encuentra en su comunidad derivado de ser…
(Policía Estatal /Policía de Investigación / Custodio)?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Reconocimiento 11.79 6.81 0.06 187.00 210.58 163.42

Respecto 15.70 9.06 0.09 178.33 209.72 146.94

Discriminación 3.51 2.03 0.07 51.33 58.36 44.31



41. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo.
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Medidas de Precisión
Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior
Limite

Superior
Limite

Inferior
Limite

Superior
Limite

Inferior

Proteger y 
servir

10.970 0.577 1.528 6.33 0.33 0.88 0.03 1.73 0.92 414.67 0.33 1.67 436.61 413.51 1.49 0.00 4.72 0.00

Investigar
hechos

8.505 3.055 11.590 4.91 1.76 6.69 0.02 0.83 0.59 393.33 3.67 19.67 410.34 387.22 9.78 0.00 42.85 0.00

Investigar 
evidencias

5.508 4.041 17.200 3.18 2.33 9.93 0.01 0.61 0.68 384.67 6.67 25.33 395.68 376.58 14.75 0.00 59.73 0.00

Brindar
seguridad

19.348 3.215 6.083 11.17 1.86 3.51 0.05 1.38 1.22 409.33 2.33 5.00 448.03 402.90 8.76 0.00 17.17 0.00

Ayudar 9.866 0.577 0.000 5.70 0.33 0.00 0.02 1.73 0.00 415.33 0.33 1.00 435.06 414.18 1.49 0.00 1.00 1.00

Contacto 
ciudadanía

11.150 1.155 2.887 6.44 0.67 1.67 0.03 1.15 0.67 411.67 0.67 4.33 433.97 409.36 2.98 0.00 10.11 0.00

Portar 
uniforme

17.321 4.041 3.512 10.00 2.33 2.03 0.04 1.73 0.81 410.00 2.33 4.33 444.64 401.92 10.42 0.00 11.36 0.00

Combatir
delincuenci

a
9.644 1.000 4.041 5.57 0.58 2.33 0.02 1.00 0.61 409.00 1.00 6.67 428.29 407.00 3.00 0.00 14.75 0.00

Sueldo y 
prestacion

es
35.473 33.171 2.517 20.48 19.15 1.45 0.13 0.30 0.10 280.67 110.67 25.33 351.61 214.32 177.01 44.32 30.37 20.30

Presentar
ante la 

autoridad
8.145 1.528 9.866 4.70 0.88 5.70 0.02 0.65 0.67 399.67 2.33 14.67 415.96 396.61 5.39 0.00 34.40 0.00

Le gusta No le gusta
Indistint

o
Le 

gusta
No le 
gusta

Indistin
to Le gusta

No le 
gusta Indistinto Le gusta No le gusta Indistinto Le gusta No le gusta Indistinto



42. ¿Ha intervenido como primer respondiente?

43. ¿Ha participado en audiencia del Sistema Penal Acusatorio?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 94.34 54.47 0.32 296.33 485.02 107.65

No 99.04 57.18 0.86 115.33 313.42 0

No sabe 4.58 2.65 0.92 5.00 14.17 0

Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente
de 

Variación
Promedio

Limite
Superior

Limite
Inferior

Si 45.50 26.27 0.23 201.33 292.34 110.33

No 55.15 31.84 0.26 215.33 325.63 105.04



44. ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que piensa?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Las leyes deben aplicarse por igual 7.64 4.41 0.02 408.33 423.61 393.06

Puede haber excepciones 3.06 1.76 0.37 8.33 14.44 2.22

J. Hábitos en el Trabajo.



45. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?
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Medidas de Precisión

Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de
Variación Promedio

Limite 
Superio

r
Limite

Inferior

Limite 
Superio

r
Limite

Inferior

Limite 
Superio

r
Limite

Inferior

Limite
Superio

r
Limite

Inferior

Limite
Superio

r
Limite

Inferior
45.1 Entrenamiento
físico 22.81 11.59 1.53 16.04 3.21 13.17 6.69 0.88 9.26 1.86 0.09 0.23 0.07 0.23 0.30 264.33 49.33 22.67 69.67 10.67 309.95 218.71 72.51 26.15 25.72 19.61 101.75 37.58 17.10 4.24
45.2 Reuniones del 
mando con sus 
subordinados 13.08 7.55 14.15 21.70 3.51 7.55 4.36 8.17 12.53 2.03 0.06 0.27 0.45 0.20 0.12 223.00 28.00 31.33 106.00 28.33 249.15 196.85 43.10 12.90 59.64 3.03 149.41 62.59 35.36 21.31

45.3 Inspección física 
de uniforme y calzado 12.17 14.73 27.22 13.11 8.74 7.02 8.50 15.72 7.57 5.04 0.05 0.32 0.27 0.52 0.82 235.00 46.00 100.00 25.00 10.67 259.33 210.67 75.46 16.54 154.44 45.56 51.23 0 28.14 0
45.4 Revisión del 
armamento (arme y 
desarme) 5.86 3.51 7.21 3.61 20.43 3.38 2.03 4.16 2.08 11.79 0.02 0.12 0.29 0.06 0.63 264.67 29.33 25.00 65.00 32.67 276.39 252.95 36.36 22.31 39.42 10.58 72.21 57.79 73.52 0
45.5 Calibración de 
instrumental 6.81 5.00 2.52 11.93 21.39 3.93 2.89 1.45 6.89 12.35 0.03 0.50 0.40 0.13 0.34 243.33 10.00 6.33 94.67 62.33 256.95 229.72 20.00 0.00 11.37 1.30 118.53 70.81 105.10 19.56

45.6 Actualización de 
normatividad 1.15 3.06 1.73 3.46 10.41 0.67 1.76 1.00 2.00 6.01 0.00 0.29 0.22 0.04 0.33 286.67 10.67 8.00 80.00 31.33 288.98 284.36 16.78 4.56 11.46 4.54 86.93 73.07 52.15 10.52

45.7 Pases de lista 21.83 16.80 27.54 3.21 5.13 12.60 9.70 15.90 1.86 2.96 0.12 0.49 0.15 0.28 0.45 180.33 34.33 179.33 11.33 11.33 223.98 136.68 67.94 0.73 234.41 124.26 17.76 4.90 21.60 1.07

45.8 Cumplimentación
de Mandamientos 13.23 3.46 16.70 3.06 8.00 7.64 2.00 9.64 1.76 4.62 0.05 0.12 0.20 0.11 0.35 253.00 28.00 85.00 27.67 23.00 279.46 226.54 34.93 21.07 118.41 51.59 33.78 21.56 39.00 7.00

De uno 
a dos 
veces

De tres 
a cuatro 

veces

De 
cinco a 

seis 
veces

Ninguna
No 

aplica

De uno 
a dos 
veces

De tres 
a cuatro 

veces

De 
cinco a 

seis 
veces

Ninguna
No 

aplica

De uno 
a dos 
veces

De tres 
a cuatro 

veces

De 
cinco a 

seis 
veces

Ninguna
No 

aplica

De uno 
a dos 
veces

De tres 
a cuatro 

veces

De 
cinco a 

seis 
veces

Ninguna
No 

aplica
De uno a dos 

veces
De tres a cuatro 

veces
De cinco a seis 

veces
Ninguna No aplica



46. ¿Cuál de los siguientes criterios, considera que es el de mayor
importancia en su institución para otorgar ascensos?
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Medidas de Precisión

Desvación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación

Promedio
Limite

Superior
Limite

Inferior

Antigüedad 19.66 11.35 0.20 97.67 136.98 58.36

Capacitación 21.36 12.33 0.25 86.67 129.39 43.94

Desempeño 16.07 9.28 0.11 152.33 184.48 120.19

Favoritismo 15.63 9.02 0.20 79.33 110.60 48.07

Puntualidad 0.58 0.33 0.87 0.67 1.82 0.00



47. De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios
para mejorar el trabajo de su corporación?

K. Problemas en el Trabajo.
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Medidas de Precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación

Promedio
Limite 

Superior
Limite

Inferior
Limite

Superior
Limite

Inferior

47.1 Personal 9.165 2.082 5.292 1.202 0.023 0.133 401.000 15.667 419.330 382.670 19.830 11.503

47.2 Capacitación 7.550 3.512 4.359 2.028 0.019 0.277 404.000 12.667 419.100 388.900 19.690 5.643

47.3 Equipo de trabajo (armamento, vehículos, 
instrumentación,

equipo de protección personal, equiop de 
comunicaciones, etc.)

9.074 3.215 5.239 1.856 0.022 0.438 409.333 7.333 427.481 391.186 13.762 0.904

47.4 Lealtad y ética laboral 3.055 12.897 1.764 7.446 0.009 0.210 355.333 61.333 361.443 349.223 87.127 35.539

47.5 Mejor trato y motivación por parte de los 
superiores

4.509 6.083 2.603 3.512 0.013 0.107 359.667 57.000 368.685 350.648 69.166 44.834

47.6 Trabajo en equipo y compañerismo 5.033 10.149 2.906 5.859 0.014 0.169 356.667 60.000 366.733 346.600 80.298 39.702

47.7 Oportunidades de crecimiento 6.557 4.163 3.786 2.404 0.016 0.266 401.000 15.667 414.115 387.885 23.993 7.340

47.8 Mejor sueldo y prestaciones 10.066 5.568 5.812 3.215 0.025 0.696 408.667 8.000 428.800 388.534 19.136 0.000

47.9 Instalaciones adecuadas 2.000 10.116 1.155 5.840 0.005 0.222 371.000 45.667 375.000 367.000 65.899 25.435

Hace falta
No hace 

falta
Hace falta

No hace 
falta

Hace falta
No hace 

falta
Hace falta

No hace 
falta

Hace falta No hace falta



48. De la siguiente lista ¿qué problemas considera que existen dentro 
de su Institución?
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Medidas de Precisión
Desviación
Estandar

Error
Estandar

Coeficiente de 
Variación

Promedio
Limite 

Superior
Limite 

Inferior
Limite 

Superior
Limite

Inferior
Limite

Superior
Limite

Inferior

48.1 Maltrato y/o 
intimidación por parte 

de sus superiores
37.82 29.40 13.08 21.84 16.97 7.55 0.20 0.19 0.19 190.33 158.33 68.00 265.97 114.69 217.13 99.53 94.15 41.85

48.2 Corrupción de 
elementos policiales

33.71 26.96 13.11 19.46 15.57 7.57 0.20 0.23 0.10 167.67 115.00 134.00 235.09 100.25 168.93 61.07 160.23 107.77

48.3 Falta de actitud de 
servicio por parte de los 

elementos
4.58 13.65 5.13 2.65 7.88 2.96 0.02 0.14 0.12 277.00 98.33 41.33 286.17 267.83 125.63 71.03 51.60 31.07

48.4 Falta de confianza 
entre los elementos

13.80 19.66 2.08 7.97 11.35 1.20 0.05 0.20 0.06 287.67 96.67 32.33 315.26 260.07 135.98 57.36 36.50 28.17

48.5 Falta de liderazgo 
de sus manos

6.03 11.36 4.04 3.48 6.56 2.33 0.02 0.10 0.13 270.33 116.00 30.33 282.39 258.28 138.72 93.28 38.42 22.25

48.6 Falta de 
organización

4.73 15.14 6.43 2.73 8.74 3.71 0.02 0.15 0.30 296.33 98.67 21.67 305.78 286.88 128.95 68.38 34.52 8.81

48.7 Infiltración del 
crimen organizado 

dentro de su 
corporación

20.07 36.43 11.93 11.59 21.03 6.89 0.14 0.31 0.08 144.00 119.00 153.67 184.15 103.85 191.86 46.14 177.53 129.81

48.8 Negligencia en la 
actuación de los 

elementos
23.44 26.06 9.24 13.53 15.04 5.33 0.11 0.23 0.11 218.33 112.00 86.33 265.21 171.46 164.12 59.88 104.81 67.86

48.9 Conflictos 
personales entre 

elementos
19.04 19.43 5.13 10.99 11.22 2.96 0.08 0.22 0.06 241.33 88.67 86.67 279.40 203.26 127.52 49.82 96.93 76.40

Existe No existe No sabe Existe No existe No sabe Existe No existe No sabe Existe No existe No sabe Existe No existe No sabe
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